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207 CÂU TR C NGHI M V T LÝ THPTẮ Ệ Ậ

(CÓ ĐÁP ÁN)

1. Cho hai th u kính h i th  đ ng tr c L và L', tiêu c  l n l t là fấ ộ ụ ồ ụ ự ầ ượ 1 = 24cm và 

f2 = 15cm, đ t cách nhau 1 m t kho ng 60cm. Đ t tr c L m t v t ph ng ặ ộ ả ặ ướ ộ ậ ẳ

vuông góc v i tr c chính c a h , cách L 60cm. Xác đ nh v  trí và tính ch t c aớ ụ ủ ệ ị ị ấ ủ  

nh cu i cùng A'B' cho b i h .ả ố ở ệ

A.  nh th t, cách L' 60cmẢ ậ

B.  nh  o, cách L' 50cmẢ ả

C.  nh th t, cách L' 50cmẢ ậ

D.  nh th t, cách L' 30cmẢ ậ

2. Cho hai th u kính h i th  đ ng tr c L và L', tiêu c  l n l t là fấ ộ ụ ồ ụ ự ầ ượ 1 = 24cm và 

f2 = 15cm, đ t cách nhau 1 m t kho ng 60cm. Đ t tr c L m t v t ph ng ặ ộ ả ặ ướ ộ ậ ẳ

vuông góc v i tr c chính c a h , cách L 60cm. Xác đ nh đ  phóng đ i c a ớ ụ ủ ệ ị ộ ạ ủ

nh cu i cùng c a v t AB cho b i h  hai th u kính.ả ố ủ ậ ở ệ ấ
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A. k = 1/4

B. k = 1/2

C. k = 1

D. k = 2

3. M t th u kính h i t  L có tiêu c  b ng 5cm đ c ghép sát đ ng tr c v i ộ ấ ộ ụ ự ằ ượ ồ ụ ớ

m t th u kính th  hai L'. Tính tiêu c  c a th u kính th  hai, bi t r ng m t ộ ấ ứ ự ủ ấ ứ ế ằ ộ

v t đ t cách h  hai th u kính 40cm cho m t  nh th t cách h  90cm.ậ ặ ệ ấ ộ ả ậ ệ

A. 28cm

B. 23cm

C. 6,1cm

D. ­5cm

4. Hai th u kính h i t  L và L' cùng tiêu c  f =20cm đ c ghép đ ng ấ ộ ụ ự ượ ồ

tr c,quang tâm cách nhau 50cm. M t v t đ t tr c th u L 80cm s  cho  nh ụ ộ ậ ặ ướ ấ ẽ ả

t o thành   đâu?ạ ở

A. 11cm tr c th u kính L'ướ ấ

B. 27cm tr c th u kính L'ướ ấ

C. 33cm sau th u kính L'ấ

D. 80cm sau th u kính L'ấ

5. M t ng i c n th  có đi m c c vi n cách m t 60cm và đi m c c c n cách ộ ườ ậ ị ể ự ễ ắ ể ự ậ

m t 12cm. N u ng i  y mu n nhìn rõ m t v t   xa vô c c mà không ph i ắ ế ườ ấ ố ộ ậ ở ự ả

đi u ti t thì ph i đeo sát m t m t th u kính có đ  t  bao nhiêu?ề ế ả ắ ộ ấ ộ ụ
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A. ­2,52 điôp

B. 2,52 điôp

C. ­2 điôp

D. 2 điôp

6. M t ng i c n th  có đi m c c vi n cách m t 60cm và đi m c c c n cách ộ ườ ậ ị ể ự ễ ắ ể ự ậ

m t 12cm. Khi đeo kính   câu trên, ng i  y nhìn rõ đi m g n nh t cách m t ắ ở ườ ấ ể ầ ấ ắ

bao nhiêu?

A. 15cm

B. 16,2cm

C. 17cm

D. 20cm

7. M t ng i có đi m c c c n cách m t 25cm và đi m c c vi n   vô c c, ộ ườ ể ự ậ ắ ể ự ễ ở ự

quan sát m t v t nh  qua m t kính lúp có tiêu c  12cm. Xem nh  kính đ t sát ộ ậ ỏ ộ ự ư ặ

m t. V t ph i n m trong kho ng nào tr c kính?ắ ậ ả ằ ả ướ

A. 15cm ≤ d ≤ ∞

B. 10,12cm ≤ d ≤ 50cm

C. 9,25cm ≤ d ≤ 25cm

D. 8,11cm ≤ d ≤ 12cm

8. M t ng i có đi m c c c n cách m t 25cm và đi m c c vi n   vô c c, ộ ườ ể ự ậ ắ ể ự ễ ở ự

quan sát m t v t nh  qua m t kính lúp có tiêu c  12cm. Xem nh  kính đ t sát ộ ậ ỏ ộ ự ư ặ

m t. Khi quan sát nh  v y, đ  b i giác c a  nh bi n thiên trong kho ng nào?ắ ư ậ ộ ộ ủ ả ế ả
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A. 2,5 ≤ G ≤ ∞

B. 2,5 ≤ G ≤ 3, 5

C. 2,5 ≤ G ≤ 3,1

D. 2,1 ≤ G ≤ 3,1

9. M t kính hi n vi g m hai th u kính h i t  đ ng tr c L' và L, tiêu c  1cm ộ ể ồ ấ ộ ụ ồ ụ ự

và 3cm dùng làm v t kính và th  kính, đ t cách nhau 22cm. M t quan sát viên ậ ị ặ ộ

có m t th ng, đi m c c c n cách m t 25cm và năng su t phân gi i b ng ắ ườ ể ự ậ ắ ấ ả ằ

3.10­4rad. Tính đ  b i giác khi quan sát viên nhìn  nh không c n đi u ti t.ộ ộ ả ầ ề ế

A. 160

B. 150

C. 140

D. 120

10. M t kính hi n vi g m hai th u kính h i t  đ ng tr c L' và L, tiêu c  1cm ộ ể ồ ấ ộ ụ ồ ụ ự

và 3cm dùng làm v t kính và th  kính, đ t cách nhau 22cm. M t quan sát viên ậ ị ặ ộ

có m t th ng, đi m c c c n cách m t 25cm và năng su t phân gi i b ng ắ ườ ể ự ậ ắ ấ ả ằ

3.10­4rad. Tìm đ  l n c a v t AB nh  nh t m t có th  nhìn đ c qua kính khiộ ớ ủ ậ ỏ ấ ắ ể ượ  

ng m ch ng vô c c.ắ ừ ự

A. 0,500μm

B. 0,463μm

C. 0,400μm

D. 0,375μm
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11. M t ng i m t không có t t dùng kính thiên văn đ  quan sát m t trăng ộ ườ ắ ậ ể ặ

trong tr ng thái không đi u ti t, kho ng cách gi a v t kính và th  kính là ạ ề ế ả ữ ậ ị

105cm. Th  kính có tiêu c  fị ự 2 =5cm. Tiêu c  c a th u kính Lự ủ ấ 1 có giá tr  sauị

A. 102cm

B. 100cm

C. 96cm

D. 92cm 

12. Trong đ ng c  x/c 3 pha khi t  tr ng trong m t cu n dây 1 đ t c c đ i ộ ơ ừ ườ ộ ộ ạ ự ạ

B0 thì t  tr ng trong 2 cu n còn l i:ừ ườ ộ ạ

A. B2 = B3 = B0/2

B. B2 = B3 = B0

C. B2  � B3  � B0

D. B2 = B3 =­B0/2

13. T c đ  quay c a Rôto trong đ ng c  đi n 3 pha không đ ng b :ố ộ ủ ộ ơ ệ ồ ộ

A. B ng t c đ  quay c a t  tr ng quayằ ố ộ ủ ừ ườ

B. Nh  h n t c đ  quay c a t  tr ng quayỏ ơ ố ộ ủ ừ ườ

C. L n h n t c đ  quay c a t  tr ng quayớ ơ ố ộ ủ ừ ườ

D. Tu  theo t i l n, t i nh .ỳ ả ớ ả ỏ

14. Ph n  ng c a 1 MPĐ xoay chi u có 200 vòng dây gi ng nhau. T  thông ầ ứ ủ ề ố ừ

qua 1 vòng dây có giá tr  c c đ i là 2 mWị ự ạ b và bi n thiên đi u hoà v i t n s  ế ề ớ ầ ố

50 Hz. Su t đi n đ ng c a máy có giá tr  hi u d ng là bao nhiêu?ấ ệ ộ ủ ị ệ ụ
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A. E = 8858 (V)

B. 88,858 (V)

C. 12566 (V)

D. 125,66 (V)

15. M t máy phát đi n mà ph n c m g m 2 c p c c t  quay v i t c đ  1500 ộ ệ ầ ả ồ ặ ự ừ ớ ố ộ

vòng/min và ph n  ng g m 2 cu n dây m c n i ti p, có su t đi n đ ng hi u ầ ứ ồ ộ ắ ố ế ấ ệ ộ ệ

d ng 220V t  thông c c đ i qua m i vòng dây là 5mWb. M i cu n dây có baoụ ừ ự ạ ỗ ỗ ộ  

nhiêu vòng?

A. 198

B. 99

C. 140

D. 70

16. Ch n câu đúng:ọ

A. Nguyên t c ho t đ ng c a đ ng c  đi n không đ ng b  3 pha d a vào s  ắ ạ ộ ủ ộ ơ ệ ồ ộ ự ử

d ng t  tr ng quay.ụ ừ ườ

B. Nguyên t c ho t đ ng c a đ ng c  đi n không đ ng b  3 pha d a vào s  ắ ạ ộ ủ ộ ơ ệ ồ ộ ự ử

d ng t  tr ng quay và hi n t ng c m  ng đi n t .ụ ừ ườ ệ ượ ả ứ ệ ừ

C. Đ ng c  không đ ng b  3 pha có tính thu n ngh ch. Nó có th  bi n đ i c  ộ ơ ồ ộ ậ ị ể ế ổ ơ

năng thành đi n năng và ng c l i đi n năng và c  năng.ệ ượ ạ ệ ơ

D. A, C đúng.

17. So sánh đ ng c  không đ ng b  và máy phát đi n x/c 3 pha:ộ ơ ồ ộ ệ
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A. Stato và Rôto gi ng nhauố

B. Stato và Roto khác nhau

C. Roto gi ng nhau và Stato khác nhauố

D. Stato gi ng nhau và Roto khác nhauố

18. Máy phát đi n x/c 3 pha có HĐT pha Uệ p = 127 V và HĐT dây Ud = 220 V. 

T i là các bóng đèn lo i 127 V và 220 V ta ph i m c theo ki u:ả ạ ả ắ ể

A. Bóng đèn 220 V ph i m c theo hình saoả ắ

B. Bóng đèn 127 V ph i m c theo hình tam giácả ắ

C. Bóng đèn 127 V m c ph i theo hình sao, bóng đèn 220 V m c ph i theo ắ ả ắ ả

hình tam giác

D. Bóng đèn 127 V và 220 V đ u m c theo hình saoề ắ

19. Máy phát 3 pha m c theo hình sao U = 220 V. T i m c theo hình tam giác ắ ả ắ

ch  phù h p v i lo i bóng đèn:ỉ ợ ớ ạ

A. 220 V

B. 381 V

C. 127 V

D. T t c  đ u không phù h p.ấ ả ề ợ

20. Máy phát đi n xoay chi u 1 pha, Roto có p c p c c quay v i t c đ  n ệ ề ặ ự ớ ố ộ

vòng/s thì t n s  d đ là:ầ ố

A. f = np

B. f = np/60
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C. f = 60 p/n

D. f = 60 n/p

21. Đ i v i dđ x/c hình sin f = 50 Hz thì trong 1 s s  l n d đ đ t c c đ i là:ố ố ố ầ ạ ự ạ

A. 50 l nầ

B. 100 l nầ

C. 2 l nầ

D. 1 l nầ

22. Các thi t b  nào sau đây có s  d ng đ n t  tr ng quay:ế ị ử ụ ế ừ ườ

A. MBT

B. Đ ng c  đi n không đ ng bộ ơ ệ ồ ộ

C. Máy phát đi n 3 phaệ

D. T t c  các lo i trênấ ả ạ

23. Trong máy phát đi n xoay, đ  gi m t c đ  quay c a Rôto ng i ta tăng sệ ể ả ố ộ ủ ườ ố 

c p c c và s  cu n dây;ặ ự ố ộ

A. S  cu n dây = s  c p c cố ộ ố ặ ự

B. S  cu n dây > s  c p c cố ộ ố ặ ự

C. S  cu n dây < s  c p c cố ộ ố ặ ự

D. S  cu n dây g p đôi s  c p c cố ộ ấ ố ặ ự

24. T  thông qua m t cu n dây có bt: ừ ộ ộ �  = NBS ( � t +  � /3). Lúc ban đ u t=0, ầ

m t ph ng khung h p v i ặ ẳ ợ ớ B  1 góc:

A. 600
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B. 1500

C. 1200

D. 00

25. Trong h  th ng truy n t i dòng đi n 3 pha đi xa theo cách m c hình sao ệ ố ề ả ệ ắ

thì:

A. Dòng đi n trên m i dây đ u l ch pha 2ệ ỗ ề ệ � /3 đ i v i HĐT gi a m i dây và ố ớ ữ ỗ

dây trung hoà.

B. C ng đ  hi u d ng c a dòng đi n trên dây trung hoà b ng t ng các ườ ộ ệ ụ ủ ệ ằ ổ

c ng đ  hi u d ng c a các dòng đi n trên 3 dây.ườ ộ ệ ụ ủ ệ

C. Đi n năng hao phí không ph  thu c vào các thi t b    n i tiêu th .ệ ụ ộ ế ị ở ơ ụ

D. Hi u đi n th  dây Uệ ệ ế d b ng ằ 3  l n HĐT pha Uầ p.

26. Đi u nào sau đây SAI khi nói v  truy n t i đi n năng đi xa:ề ề ề ả ệ

A. Nh  máy bi n th  nên có th  truy n t i đi n năng đi xa v i hao phí nh .ờ ế ế ể ề ả ệ ớ ỏ

B. Quãng đ ng truy n t i càng dài thì HĐT 2 đ u đ ng dây ph i đ c ườ ề ả ầ ườ ả ượ

nâng càng cao

C.   n i tiêu th , ch  c n m t máy h  th  đ  t o ra m t HĐT thích h p cho Ở ơ ụ ỉ ầ ộ ạ ế ể ạ ộ ợ

vi c tiêu dùng.ệ

D. Dòng đi n có HĐT đ c nâng lên g i là dòng đi n cao th .ệ ượ ọ ệ ế

27. Ch n câu SAI trong các câu sau:ọ

A. Công su t c a dòng đi n xoay chi u đ c tính b i công th c: P = (Uấ ủ ệ ề ượ ở ứ 0I0cos

� )/2
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B. Đ i v i nh ng đ ng c  đi n, ng i ta có th  m c song song m t t  đi n ố ớ ữ ộ ơ ệ ườ ể ắ ộ ụ ệ

vào m ch đ  làm tăng cosạ ể � .

C. Trong th c t , ng i ta th ng dùng nh ng thi t b  s  d ng đi n xoay ự ế ườ ườ ữ ế ị ử ụ ệ

chi u có cosề �  < 0,85.

D. Khi đo n m ch ch  có cu n thu n c m, ho c t  đi n ho c cu n thu n ạ ạ ỉ ộ ầ ả ặ ụ ệ ặ ộ ầ

c m và t  đi n thì đo n m ch này không tiêu th  đi n năng.ả ụ ệ ạ ạ ụ ệ

28. M t đ ng c  không đ ng b  3 pha ho t đ ng bình th ng khi HĐT hi u ộ ộ ơ ồ ộ ạ ộ ườ ệ

d ng gi a 2 đ u m i cu n dây là 300V. trong khi đó ch  có m t m ng đi n ụ ữ ầ ỗ ộ ỉ ộ ạ ệ

xoay chi u 3 pha do m t máy phát 3 pha t o ra, su t đi n đ ng hi u d ng   ề ộ ạ ấ ệ ộ ệ ụ ở

m i pha là 173 V. Đ  đ ng c  ho t đ ng bình th ng thì ta ph i m c theo ỗ ể ộ ơ ạ ộ ườ ả ắ

cách nào sau đây?:

A. Ba cu n dây c a máy phát theo hình tam giác, 3 cu n dây c a đ ng c  theo ộ ủ ộ ủ ộ ơ

hình sao.

B. Ba cu n dây c a máy phát theo hình tam giác, 3 cu n dây c a đ ng c  theo ộ ủ ộ ủ ộ ơ

hình tam giác.

C. Ba cu n dây c a máy phát theo hình sao, 3 cu n dây c a đ ng c  theo hình ộ ủ ộ ủ ộ ơ

sao.

D. Ba cu n dây c a máy phát theo hình sao, 3 cu n dây c a đ ng c  theo hình ộ ủ ộ ủ ộ ơ

tam giác.
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29. Stato c a đ ng c  không đ ng b  3 pha g m 9 cu n dây. Cho d đ xc 3 pha ủ ộ ơ ồ ộ ồ ộ

vào đ ng c  thì Rôto c a đ ng c  có th  quay v i t c đ  nào sau đây? T n sộ ơ ủ ộ ơ ể ớ ố ộ ầ ố 

dòng đi n là 50Hz.ệ

A. 3000 v/phút

B. 2500 v/phút

C. 2000 v/phút

D. B, C đúng.

30. Khi sóng âm truy n t  không khí vào môi tr ng n c thì:ề ừ ườ ướ

A. Chu kì c a nó tăngủ

B. T n s  c a nó không thay đ iầ ố ủ ổ

C. B c sóng c a nó gi mướ ủ ả

D. B c sóng c a nó không thay đ iướ ủ ổ

31. Trên m t n c n m ngang, t i 2 đi m Sặ ướ ằ ạ ể 1, S2 cách nhau 9 cm ng i ta đ t ườ ặ

2 ngu n sóng c  k t h p, dao đ ng đi u hòa theo ph ng th ng đ ng có t n ồ ơ ế ợ ộ ề ươ ẳ ứ ầ

s  15Hz và luôn luôn dao đ ng cùng pha. V n t c truy n sóng trên m t n c ố ộ ậ ố ề ặ ướ

là 30 cm/s, biên đ  sóng không đ i. S  đi m dao đ ng v i biên đ  c c đ i ộ ổ ố ể ộ ớ ộ ự ạ

trên đo n Sạ 1, S2 là:

A. 11

B. 8

C. 5

D. 9
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32. Trên m t s i dây có chi u dài l, 2 đ u c  đ nh đang có sóng d ng. Trên ộ ợ ề ầ ố ị ừ

dây có 1 b ng sóng. Bi t v n t c truy n sóng trên dây là v không đ i. T n s  ụ ế ậ ố ề ổ ầ ố

c a sóng là:ủ

A. v/2l

B. v/4l

C. 2v/l

D. v/l

33. M t ng i quan sát 1 chi c phao trên m t bi n th y nó nhô lên cao 10 l n ộ ườ ế ặ ể ấ ầ

trong 18 s, kho ng cách gi a 2 ng n k  nhau là 2m. V n t c truy n sóng trên ả ữ ọ ề ậ ố ề

m t bi n:ặ ể

A. v=1m/s

B. 2 m/s

C. 4 m/s

D. 8 m/s

34. V n t c truy n sóng ph  thu c vào:ậ ố ề ụ ộ

A. Năng l ng sóng.ượ

B. T n s  dao đ ng.ầ ố ộ

C. Môi tr ng truy n sóng.ườ ề

D. B c sóng.ướ
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35. M t sóng ngang có pt truy n sóng là: u = 8sin 2ộ ề � ( �
�
���

�
�

501,0
xt

)(m m). (x tính 

b ng cm, t tính b ng s). B c sóng là:ằ ằ ướ

A. 0,1 m

B. 50 mm

C. 50 cm

D. 8 mm

36. M t sóng c  h c lan truy n trên m t s i dây d n v i t n s  500 Hz, ộ ơ ọ ề ộ ợ ẫ ớ ầ ố

ng i ta th y kho ng cách gi a 2 đi m g n nhau nh t dao đ ng cùng pha là ườ ấ ả ữ ể ầ ấ ộ

80 cm. V n t c truy n sóng trên dây là:ậ ố ề

A. 400 cm/s

B. 16 m/s

C. 6,25 m/s

D. 400 m/s

37. V n t c truy n âm trong không khí là 340 m/s, k/c gi a 2 đi m g n nhau ậ ố ề ữ ể ầ

nh t trên cùng m t ph ng truy n sóng d đ ng c pha nhau là 0, 85 m. T n ấ ộ ươ ề ượ ầ

s  c a âm là:ố ủ

A. 85 Hz

B. 170 Hz

C. 200 Hz

D. 255 Hz
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38. Phát bi u nào sau đây là ĐÚNG:ể

A. Âm có c ng đ  l n thì tai ta có c m giác âm đó “ to “ườ ộ ớ ả

B. Âm có c ng đ  nh  thì tai ta có c m giác âm đó ‘ bé “ườ ộ ỏ ả

C. Âm có t n s  l n thì tai ta có c m giác âm đó “ to “ầ ố ớ ả

D. Âm “ to“ hay “nh “ ph  thu c vào m c c ng đ  âm và t n s  âm.ỏ ụ ộ ứ ườ ộ ầ ố

39. Sóng c  h c lan truy n trong không khí v i c ng đ  đ  l n tai ta có th  ơ ọ ề ớ ườ ộ ủ ớ ể

c m th  đ c sóng c  h c nào sau đây?ả ụ ượ ơ ọ

A. f = 10Hz

B. f = 30KHz

C. T = 2μs

D. T = 2ms

40. Hi n t ng giao thoa sóng ch  x y ra khi 2 sóng đ c t o ra t  2 tâm sóngệ ượ ỉ ả ượ ạ ừ  

có các đ c đi m sauặ ể

A. Cùng t n s  cùng phaầ ố

B. Cùng t n s  ng c phaầ ố ượ

C. Cùng t n s  và l ch pha 1 góc không đ iầ ố ệ ổ

D. Cùng biên độ

41. Trong hi n t ng giao thoa sóng trên m t n c, kho ng cách gi a 2 c c ệ ượ ặ ướ ả ữ ự

đ i liên ti p n m trên đ ng n i tâm c a 2 sóng k t h p b ng bao nhiêu?ạ ế ằ ườ ố ủ ế ợ ằ

A. B ng 2 l n b c sóngằ ầ ướ

B. B ng 1 b c sóngằ ướ
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C. B ng 1/2 b c sóng.ằ ướ

D. B ng 1/4 b c sóngằ ướ

42. Trong TN giao thoa sóng trên m t n c, 2 ngu n k t h p A và B dao đ ngặ ướ ồ ế ợ ộ  

v i t n s  f = 20 Hz. T i M cách A và B l n l t là 1cm và 20 cm sóng có ớ ầ ố ạ ầ ượ

biên đ  c c đ i, gi a M và đ ng trung tr c AB có 3 dãy c c đ i khác. V n ộ ự ạ ữ ườ ự ự ạ ậ

t c truy n sóng trên m t n c là:ố ề ặ ướ

A. 20 cm/s

B. 190cm/s.

C. 40 cm/s

D. 53,4 cm/s

43. T i đi m A n m cách ngu n âm N 1 đo n NA = 1 m có m c c ng đ  ạ ể ằ ồ ạ ứ ườ ộ

âm là 70 dB. Ng ng nghe c a âm đó là Iưỡ ủ 0 = 10­10 W/m2. C ng đ  âm t i A ườ ộ ạ

c a âm đó là:ủ

A. 0,1 mW/m2

B. 0,1 nW/m2

C. 10­3 W/m2

D. 10­4 W/m2

44. Mi n nghe đ c c a tai ng i ph  thu c vào đ i l ng v t lý nào sau ề ượ ủ ườ ụ ộ ạ ượ ậ

đây?

A. B c sóngướ

B. Âm s cắ
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C. Năng l ng âmượ

D. T n sầ ố

45. Âm thanh do ng i ho c nh c c  phát ra   m t t n s  nh t đ nh đ c ườ ặ ạ ụ ở ộ ầ ố ấ ị ượ

bi u di n theo th i gian b ng đ  th  có d ng:ể ễ ờ ằ ồ ị ạ

A. Đ ng hình sinườ

B. Đ ng th ngườ ẳ

C. Là m t đ ng có chu kì.ộ ườ

D. Đ ng g p khúcườ ấ

46. M t dây đàn dài 1m rung v i t n s  f = 100 Hz. Trên dây có 1 sóng d ng ộ ớ ầ ố ừ

g m 5 nút sóng (k  c  2 đ u dây). V n t c truy n sóng trên dây có giá tr  là:ồ ể ả ầ ậ ố ề ị

A. 100 m/s

B. 50 m/s

C. 200 m/s

D. 25 m/s

47. Sóng ngang truy n trên m t ch t l ng v i t n s  f = 100 Hz. Trên cùng ề ặ ấ ỏ ớ ầ ố

ph ng truy n sóng ta th y 2 đi m cách nhau 15 cm d đ cùng pha nhau. Tính ươ ề ấ ể

v n t c truy n sóng, bi t v n t c sóng này n m trong kho ng t  2,8m/sậ ố ề ế ậ ố ằ ả ừ �

3,4m/s

A. 2,8 m/s

B. 3 m/s

C. 3,1 m/s
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D. 3,2 m/s

48. Khi c ng đ  âm tăng g p 100 l n thì m c c ng đ  âm tăng:ườ ộ ấ ầ ứ ườ ộ

A. 20 dB

B. 100 dB

C. 50 dB

D. 10 dB

49. Xét m t sóng ngang truy n theo ph ng Ox. PT sóng t i M có d ng u = ộ ề ươ ạ ạ

5sin �
�
���

�
�

3
2

2
xt ��

(cm). M và N là 2 đi m trên ph ng Ox, xể ươ N>xM. MN=4,5cm. 

Vào th i đi m t, M có li đ  b ng 3cm thì sau 10s Ncó li đ  là:ờ ể ộ ằ ộ

A. 3 cm

B. ­ 3 cm

C. 5 cm

D. – 5 cm

50. Xét m t sóng ngang truy n theo ph ng Ox. PT sóng t i M có d ng u = ộ ề ươ ạ ạ

5sin �
�
���

�
�

3
2

2
xt ��

(cm). Vào th i đi m t, M có li đ  b ng 3 cm thì sau 10s M có li ờ ể ộ ằ

đ  là:ộ

A. 3 cm

B. ­ 3 cm

C. 5 cm
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D. – 5 cm

51. Ch n phát bi u đúng nh t:ọ ể ấ

A. Hai đi m n m trên ph ng truy n sóng cách nhau 2, 5 ể ằ ươ ề �  thì d đ ng c phaượ  

nhau

B. Hai đi m n m trong môi tr ng truy n sóng cách nhau 2, 5 ể ằ ườ ề �  thì d đ ng cượ  

pha nhau

C. Hai đi m dao đ ng cùng pha thì cách nhau 1 kho ng b ng b c sóng ể ộ ả ằ ướ �

D. Hai đi m cách nhau m t kho ng b ngể ộ ả ằ � /4 thì có pha dao đ ng vuông góc.ộ

52. Đi u nào sau đây là SAI khi nói v  sóng d ng:ề ề ừ

A. Hình  nh sóng d ng là nh ng b ng sóng và nút sóng c  đ nh trong k/gả ừ ữ ụ ố ị

B. K/c gi a 2 nút sóng liên tiép ho c 2 b ng liên ti p b ng b c sóng ữ ặ ụ ế ằ ướ �

C. K/c gi a 2 nút sóng liên tiép ho c 2 b ng liên ti p b ng b c sóng ữ ặ ụ ế ằ ướ � /2

D. Có th  quan sát đ c hi n t ng sóng d ng trên m t s i dây d o có tính ể ượ ệ ượ ừ ộ ợ ẻ

đàn h i.ồ

53. Âm s c là 1 đ i l ng đ c tr ng sinh lý c a âm có th  giúp ta phân bi t ắ ạ ượ ặ ư ủ ể ệ

đ c 2 lo i âm nào trong các lo i đ c li t kê sau đây:ượ ạ ạ ượ ệ

A. Có cùng biên đ  phát ra tr c ho c sau b i cùng m t nh c cộ ướ ặ ở ộ ạ ụ

B. Có cùng biên đ  phát ra tr c ho c sau b i 2 nh c c  khác nhauộ ướ ặ ở ạ ụ

C. Có cùng t n s  phát ra tr c, sau b i cùng m t nh c c .ầ ố ướ ở ộ ạ ụ

D. Có cùng t n s  phát ra b i cùng 2 nh c c  khác nhau.ầ ố ở ạ ụ

54. K t lu n nào sau đây là SAI khi nói v  s  ph n x  c a sóng:ế ậ ề ự ả ạ ủ
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A. Sóng ph n x  luôn luôn có cùng v n t c truy n v i sóng t i nh ng ng c ả ạ ậ ố ề ớ ớ ư ượ

h ng.ướ

B. Sóng ph n x  có cùng t n só v i sóng t i.ả ạ ầ ớ ớ

C. Sóng ph n x  luôn luôn có cùng pha v i sóng t i.ả ạ ớ ớ

D. Sóng ph n x    đ u c  đ nh làm đ i d u c a PT sóng.ả ạ ở ầ ố ị ổ ấ ủ

55. Trên m t s i dây dài 2m đang có sóng d ng v i t n s  100 Hz ng i ta ộ ợ ừ ớ ầ ố ườ

th y ngoài 2 đ u dây c  đ nh còn có 3 đi m khác luôn đ ng yên. V n t c ấ ầ ố ị ể ứ ậ ố

truy n sóng trên dây là:ề

A. 40 m/s.

B. 100 m/s.

C. 60 m/s.

D. 80 m/s.

56. M t ngu n phát sóng d đ theo PT: u = asin20ộ ồ � t (cm). Trong kho ng t/g 2s, ả

sóng này truy n đ c quãng đ ng b ng bao nhiêu l n b c sóng?ề ượ ườ ằ ầ ướ

A. 30

B. 40

C. 10

D. 20

57. Khi sóng âm đó truy n t  n c ra KK thì b c sóng c a nó s :ề ừ ướ ướ ủ ẽ

A. Gi m 44 l nả ầ

B. Gi m 4 l nả ầ
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C. Tăng 44 l nầ

D. Tăng 4 l nầ

58. M t sóng c  h c có PT sóng u = A cos (5ộ ơ ọ �  t +  � /6) (cm). Bi t k/c g n ế ầ

nh t gi a 2 đi m có đ  l ch pha ấ ữ ể ộ ệ � /4 đ i v i nhau là 1m. V n t c truy n sóngố ớ ậ ố ề  

là:

A. 2,5 m/s

B. 5 m/s

C. 10 m/s

D. 20 m/s

59. M t dây đàn h i m nh r t dài có đ u O d/đ ng v i t n s  f thay đ i t  40ộ ồ ả ấ ầ ộ ớ ầ ố ổ ừ  

Hz  �  53 Hz theo ph ng vuông góc s i dây. Sóng t o thành lan truy n v i ươ ợ ạ ề ớ

v n t c v = 5 m/s. Tìm f đ  đi m M cách O 20 cm luôn luôn cùng pha v i O:ậ ố ể ể ớ

A. 40 Hz

B. 53 Hz

C. 46, 5 Hz

D. 50 Hz

60. T i A và B cách nhau 9 cm có 2 ngu n sóng c  k t h p có t n s  f = 50 ạ ồ ơ ế ợ ầ ố

Hz, v n t c truy n sóng v = 1 m/s. S  g n c c đ i đi qua đo n th ng n i A ậ ố ề ố ợ ự ạ ạ ẳ ố

và B là:

A. 5

B. 7
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C. 9

D. 11

61. T i Sạ 1, S2 có 2 ngu n k t h p trên m t ch t l ng v i PT uồ ế ợ ặ ấ ỏ ớ 1 = 0, 2 sin 50  �  

t (cm) và u2 = 0, 2 sin (50  �  t +  � ) (cm). Biên đ  sóng t ng h p t i trung đi mộ ổ ợ ạ ể  

S1S2 có giá tr  b ng:ị ằ

A. 0, 2cm

B. 0, 4 cm

C. 0

D. ĐS khác

62. Có 2 ngu n k t h p Sồ ế ợ 1 và S2 trêm m t n c cùng biên đ , cùng pha, Sặ ướ ộ 1 S2 

= 2, 1 cm. Trên m t n c quan sát đ c 10 đ ng c c đ i m i bên c a ặ ướ ượ ườ ự ạ ỗ ủ

đ ng trung tr c Sườ ự 1 S2. K/c gi a 2 c c đ i ngoài trên đo n Sữ ự ạ ạ 1 S2 là 2 cm. Bi t ế

t n s  sóng f=100 Hz. V n t c truy n sóng có giá tr  nào sau đây:ầ ố ậ ố ề ị

A. 10 cm/s

B. 20 cm/s

C. 40 cm/s

D. 5 cm/s

63. Trong vùng giao thoa c a 2 sóng k t h p, t i các đi m có hi u đ ng đi ủ ế ợ ạ ể ệ ườ

đ n 2 ngu n k t h p b ng m t s  nguyên l n b c sóng s  có:ế ồ ế ợ ằ ộ ố ầ ướ ẽ

A. Biên đ  tri t tiêu n u hai ngu n ng c pha.ộ ệ ế ồ ượ

B. Biên đ  b ng biên đ  c a 2 ngu n k t h pộ ằ ộ ủ ồ ế ợ
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C. Sóng t ng h p ng c pha v  2 sóng t iổ ợ ượ ớ ớ

D. Hai sóng t i t i đó cùng pha nhau.ớ ạ

64. M t sóng ngang truy n trên m t dây đàn h i r t dài, đ u O c a s i dây d độ ề ộ ồ ấ ầ ủ ợ  

v i PT ớ

u = 3, 6 sin  �  t (cm). V n t c truy n sóng b ng 1 m/s. PT sóng t i M cách O 1ậ ố ề ằ ạ  

đo n 2 m là:ạ

A. uM = 3,6 sin  �  t (cm)

B. 3,6 sin( �  t – 2) (cm)

C. 3, 6 sin  �  (t – 2) (cm)

D. 3, 6 sin ( �  t + 2  � ) (cm)

65. Trong 1 TN v  giao thoa trên m t n c, 2 ngu n k t h p có f = 15 Hz, v =ề ặ ướ ồ ế ợ  

30 cm/s. V i đi m M có dớ ể 1,d2 nào d i đây s  d đ v i biên đ  c c đ i? (dướ ẽ ớ ộ ự ạ 1 = 

S1M, d2 = S2M)

A. d1 = 25 cm, d2 = 20 cm

B. d1 = 25 cm, d2 = 21 cm

C. d1 = 25 cm, d2 = 22 cm

D. d1 = 20 cm, d2 = 25 cm

66. M t  ng sáo dài 80 cm, h  2 đ u, t o ra m t sóng d ng trong  ng sáo v i ộ ố ở ầ ạ ộ ừ ố ớ

âm c c đ i   2 đ u  ng. Trong kho ng gi a  ng sáo có 2 nút sóng. B c ự ạ ở ầ ố ả ữ ố ướ

sóng c a âm là:ủ

A. 20 cm
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B. 40 cm

C. 80 cm

D. 60 cm

67. Ch n câu tr  l i ọ ả ờ ĐÚNG. 

Ph ng trình dao đ ng c a m t ch t đi m có: d ngươ ộ ủ ộ ấ ể ạ   )
6

5
sin(

2
�� ��� tA

A
x . G cố  

th i gian đã đ c ch n vào lúc:ờ ượ ọ

A. Ch t đi m qua v  trí có t a đ  x=+A ng c chi u d ng.ấ ể ị ọ ộ ượ ề ươ

B. Ch t đi m có ly đ  x = ­A/2.ấ ể ộ

C. Ch t đi m qua v  trí có t a đ  x =ấ ể ị ọ ộ  +A/2 theo chi u âm.ề

D. Ch t đi m có ly đ  x = +A/2 ng c chi u d ng.ấ ể ộ ượ ề ươ

68. Hai v t dao đ ng đi u hòa cùng ph ng và cùng pha thì:ậ ộ ề ươ

Ch n câu không ọ đúng:

A. gia t c c a chúng cũng cùng pha.ố ủ

B. có cùng t n s  và cùng pha ban đ u.ầ ố ầ

C. luôn có li đ  b ng nhau.ộ ằ

D. luôn chuy n đ ng cùng h ng.ể ộ ướ

69. Ch n c m t  thích h p đ  đi n vào các ch  tr ng sau cho h p nghĩa: ọ ụ ừ ợ ể ề ổ ố ợ

Dao đ ng t  do là dao đ ng mà.... ch  ph  thu c các.... không ph  thu c các....ộ ự ộ ỉ ụ ộ ụ ộ

A. Biên đ , đ c tính c a h , y u t  bên ngoài.ộ ặ ủ ệ ế ố

B. Công th c, y u t  bên ngoài, đ c tính c a h .ứ ế ố ặ ủ ệ
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C. T n s , y u t  bên ngoài, đ c tính c a h .ầ ố ế ố ặ ủ ệ

D. Chu k , đ c tính c a h , y u t  bên ngoài.ỳ ặ ủ ệ ế ố

70. M t con l c đ n đ c kéo ra kh i v  trí cân b ng m t góc 10ộ ắ ơ ượ ỏ ị ằ ộ 0, r i th  cho ồ ả

dao đ ng t  do, ch n th i đi m này làm g c th i gian, chi u d ng là chi u ộ ự ọ ờ ể ố ờ ề ươ ề

chuy n đ ng ban đ u c a con l c. Con l c dao đ ng đi u hòa v i ph ng ể ộ ầ ủ ắ ắ ộ ề ớ ươ

trình x=Asin( t+ ), khi nó đi qua v  trí đ u tiên có đ ng năng b ng th  năng ω φ ị ầ ộ ằ ế

pha c a dao đ ng và góc l ch dây treo l n l t là:ủ ộ ệ ầ ượ

A. 
4

3�  và 
36
�

B. 
4
�  và 

36
�

C. 
4

3�  và 
36
2�

D. 
4
��  và 

36
2�

71. M t con l c lò xo dao đ ng theo ph ng th ng đ ng v i chu kì T, l c đànộ ắ ộ ươ ẳ ứ ớ ự  

h i l n nh t là 9N, l c đàn h i   v  trí cân b ng là 3N. Con l c đi t  v  trí l c ồ ớ ấ ự ồ ở ị ằ ắ ừ ị ự

đàn h i l n nh t đ n v  trí l c đàn h i nh  nh t trong kho ng th i gian là:ồ ớ ấ ế ị ự ồ ỏ ấ ả ờ

A. T/6

B. T/4

C. T/3

D. T/2
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72. Cu Tí xách m t xô n c, c u nh n th y r ng n u b c đi 60 b c trong ộ ướ ậ ậ ấ ằ ế ướ ướ

m t phút thì n c trong xô sóng sánh m nh nh t. T n s  dao đ ng riêng c a ộ ướ ạ ấ ầ ố ộ ủ

xô n c là:ướ

A. 1/60Hz

B. 1Hz

C. 60Hz

D. 1/60kHz

73. 

Hình trên bi u di n hình d ng c a sóng lan truy n trên m t n c chu kì T trênể ễ ạ ủ ề ặ ướ  

cùng m t đo n XY   2 th i đi m tộ ạ ở ờ ể 1, t2, kho ng th i gian ả ờ 12 ttt ���  là:

A. kT/2 + T/4(k )N�

B. kT + T/4 (k )N�

C. kT/4(k )N�

D. kT + 3T/4 (k )N�

74. Cho các phát bi u sau:ể

a) Sóng c  h c có th  lan truy n trong chân không.ơ ọ ể ề

b) Biên đ  dao đ ng t i m i đi m trên s i dây có sóng d ng là khác nhau.ộ ộ ạ ọ ể ợ ừ

c) V i sóng ngang truy n trên m t n c càng ra xa ngu n sóng biên đ  càng ớ ề ặ ướ ồ ộ

gi m.ả
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d) V i sóng trên 1 s i dây lan truy n ra xa ngu n sóng biên đ  càng gi m.ớ ợ ề ồ ộ ả

e) Gi a 2 đi m A & B cách nhau 1 s  l  b c sóng thì có pha dao đ ng ng cữ ể ố ẻ ướ ộ ượ  

nhau.

f) M t nh c c  phát ra 1 âm có t n s  f = fộ ạ ụ ầ ố 1 thì đ ng th i cũng phát ra các âm ồ ờ

có t n s  nh  h n là: fầ ố ỏ ơ 1/2, f1/3, f1/4.

g) C ng đ  âm chu n Iườ ộ ẩ o = 10­12 W/m2 là ng ng nghe c a âm t n s  là 1000 ưỡ ủ ầ ố

Hz.

h) Quá trình truy n sóng là quá trình pha cũng đ ng th i là quá trình truy n ề ồ ờ ề

năng l ng.ượ

Ch  ra câu ỉ   đúng    trong các câu trên:   

A. b,c,g,h.

B. a,b,e,c,g,h

C. a,b,g,c,h.

D. b,c,e,h.

75. Hai ngu n phát sóng đi m M,N cách nhau 10 cm dao đ ng ng c pha ồ ể ộ ượ

nhau, cùng biên đ  là 5mm và t o ra m t h  vân giao thoa trên m t n c. V nộ ạ ộ ệ ặ ướ ậ  

t c truy n sóng là 0,4m/s.T n s  là 20Hz. S  các đi m có biên đ  5mm trên ố ề ầ ố ố ể ộ

đ ng n i hai ngu n là:ườ ố ồ

A. 10

B. 21

C. 20
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D. 11

76. V n t c truy n sóng trên m t s i dây là 40m/s. Hai đ u dây c  đ nh. Khi ậ ố ề ộ ợ ầ ố ị

t n s  sóng trên dây là 200Hz, trên dây hình thành sóng d ng v i 10 b ng ầ ố ừ ớ ụ

sóng. Hãy ch  ra t n s  nào cho d i đây cũng t o ra sóng d ng trên dây:ỉ ầ ố ướ ạ ừ

A. 90Hz

B. 70Hz

C. 60Hz

D. 110Hz

77. M t cu n dây 100 vòng dây đ ng yên. M t t  tr ng có c m  ng t  ộ ộ ứ ộ ừ ườ ả ứ ừ

B=0,2sin100 t(T) xuyên qua cu n dây, vect  c m  ng t  π ộ ơ ả ứ ừ B  có h ng luôn ướ

vuông góc v i m t ph ng khung dây. Di n tích khung dây là 20cmớ ặ ẳ ệ 2. Đ  l n ộ ớ

c a su t đi n đ ng xu t hi n trong cu n dây lúc t=0 là:ủ ấ ệ ộ ấ ệ ộ

A. 26,1V

B. 16,2V

C. 12,6V

D. 21,6V

78. Cho các phát bi u sau:ể

a. Máy phát đi n m t chi u, dòng đi n đ c đ a ra ngoài b ng hai vành bán ệ ộ ề ệ ượ ư ằ

khuyên và hai ch i quét. ổ

b. B  l c m c sau m ch ch nh l u có tác d ng gi m đ  nh p nháy c a dòng ộ ọ ắ ạ ỉ ư ụ ả ộ ấ ủ

đi n sau khi ch nh l u. ệ ỉ ư
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c. Dòng đi n ch nh l u m t n a chu k  ít nh p nháy h n dòng đi n ch nh l u ệ ỉ ư ộ ử ỳ ấ ơ ệ ỉ ư

hai n a chu k . ử ỳ

d. Máy phát đi n xoay chi u m t pha, dòng đi n đ c đ a ra ngoài b ng hai ệ ề ộ ệ ượ ư ằ

vành khuyên và hai ch i quét. ổ

e. T  tr ng quay trong đ ng c  không đ ng b  đ c t o ra b ng dòng đi n ừ ườ ộ ơ ồ ộ ượ ạ ằ ệ

m t chi u. ộ ề

f. Rôto trong đ ng c  không đ ng b  g m các cu n dây qu n trên các lõi thép ộ ơ ồ ộ ồ ộ ấ

b  trí trên m t vành tròn có tác d ng t o ra t  tr ng quay. ố ộ ụ ạ ừ ườ

g. Rôto hình tr  có tác d ng nh  m t cu n dây qu n trên lõi thép. ụ ụ ư ộ ộ ấ

h. Đ ng c  không đ ng b  ba pha có hai b  ph n chính là t  tr ng quay và ộ ơ ồ ộ ộ ậ ừ ườ

rôto. 

Ch  ra câu ỉ   đúng    trong các câu trên:   

A. a, b,d,g.

B. b,d,f,g

C. b,c,d,f,g,h

D. b,d,e,g,h.

79. Dòng đi n xoay chi u ''đi qua'' t  đi n d  dàng h n n u:ệ ề ụ ệ ễ ơ ế

A. T n s  càng bé.ầ ố

B. T n s  càng l n.ầ ố ớ

C. T n s  không đ i.ầ ố ổ

D. T n s  thay đ i.ầ ố ổ
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80. M t bóng đèn ch  sáng khi hi u đi n th  gi a hai c c A và B c a bóng ộ ỉ ệ ệ ế ữ ự ủ

th a Uỏ AB ≥ 100 2 V. Đ t vào hai c c A, B m t hi u đi n th  xoay chi u bi n ặ ự ộ ệ ệ ế ề ế

thiên đi u hoà có giá tr  hi u d ng U=200V. H i trung bình kho ng th i gian ề ị ệ ụ ỏ ả ờ

bóng đèn sáng trong m t phút là bao nhiêu?ộ

A. 10s

B. 40s

C. 20s

D. 30s

81. Trong đo n m ch RLC xoay chi u n i ti p có Uạ ạ ề ố ế L= 20V; UC = 40V; UR = 

15V; f = 50 Hz. T n s  fầ ố o đ  m ch c ng h ng và giá tr  Uể ạ ộ ưở ị R lúc đó là:

A. 75 (Hz), 25V

B. 50 2  (Hz), 25 2 V

C. 50 2  (Hz), 25V

D. 75 (Hz), 25 2 V

82. M t đ ng c  đi n có ghi 200(V) – 50(Hz), cos =0,8. Công su t tiêu th  φộ ộ ơ ệ ấ ụ

đi n c a đ ng c  là 1,21(kW). Đi n tr  thu n R = 2( ). Tính công su t h u Ωệ ủ ộ ơ ệ ở ầ ấ ữ

ích và công su t hao phí c a đ ng c :ấ ủ ộ ơ

A. 1095(W); 120(W)

B. 1096(W); 114(W)

C. 1100(W); 110(W)

D. 1950(W); 210(W)
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83.  Cho m ch đi n nh  hình v , bi t uạ ệ ư ẽ ế AN = 

100sin(100 t–  /3)(V); uπ π NB = 75sin(100 t +  /6)(V). Bi u th c uπ π ể ứ AB là:

A. uAB = 125sin(100 t + 7 /180)(V)π π

B. uAB = 155sin(100 t –  /12)(V)π π

C. uAB = 125sin(100 t +  /12)(V)π π

D. uAB = 125sin(100 t – 23 /180π π

84.   

Cho m ch đi n:ạ ệ

Cho bi t Rế 1 = R2 = R3 = 100( ); UΩ 1 = 100 3 (V) 

C ng đ  dòng đi n trên các dây pha là:ườ ộ ệ

A. 2 3 A

B.  3 A

C. 2A

D. 3 3 A

85. Cho đo n m ch xoay chi u AB g m R=100  , t  đi n C=ạ ạ ề ồ Ω ụ ệ F
�

410 �

và cu n ộ

c m ả HL
�
2�  m c n i ti p. Đ t vào hai đ u m ch AB m t hi u đi n th  ắ ố ế ặ ầ ạ ộ ệ ệ ế
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xoay chi u có d ng u=200cos ề ạ (100 t +  )π φ  V. C ng đ  dòng đi n hi u d ng ườ ộ ệ ệ ụ

I trong m ch là:ạ

A. 1A

B. 1,4A

C. 2A

D. 0,5A

86. Cho các câu sau:

a) Trong m ch dao đ ng h  LC có đi n tr  thu n đáng k , năng l ng mà ạ ộ ở ệ ở ầ ể ượ

m ch nh n đ c b ng năng l ng m t đi do hi u  ng Jun­Lenx .ạ ậ ượ ằ ượ ấ ệ ứ ơ

b) Dao đ ng đi n t  trong máy phát dao đ ng đi n t  đi u hòa LC là dao ộ ệ ừ ộ ệ ừ ề

đ ng c ng b c.ộ ưỡ ứ

c) Khi đi n tr ng bi n thiên, trong không gian xung quanh xu t hi n m t t  ệ ườ ế ấ ệ ộ ừ

tr ng bi n thiên.ườ ế

d) Khi sóng đi n t  lan truy n trong không gian các vect  ệ ừ ề ơ �  và  B  vuông góc 

v i nhau. ớ �  vuông góc v i ph ng truy n sóng. ớ ươ ề

e) Sóng vô tuy n đài phát thanh truy n đi là sóng âm t n. ế ề ầ

f) Trong m t ăng ten thu sóng đi n t , các electrôn dao đ ng c ng b c. ộ ệ ừ ộ ưỡ ứ

Hãy ch  ra câu đúng:ỉ

A. b,c,d,f.

B. b,d,f.

C. a,b,c,d,e,f.
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D. a,b,d,f.

87. Cho m ch dao đ ng đi n t  đi u hòa LC v i t  đi n C=2*10ạ ộ ệ ừ ề ớ ụ ệ ­9F. Khi hi u ệ

đi n th  gi a hai đ u t  là 3V thì năng l ng đi n tr ng b ng năng l ng ệ ế ữ ầ ụ ượ ệ ườ ằ ượ

t  tr ng. Năng l ng đi n t  trong m ch là:ừ ườ ượ ệ ừ ạ

A. 9.10­9J

B. 9.10­8J

C. 1,8.10­8J

D. 1,8.10­9J

88. Cho m ch dao đ ng đi n t  đi u hòa LC, bi u th c c ng đ  dòng đi n ạ ộ ệ ừ ề ể ứ ườ ộ ệ

là i=sin t(mA). Giá tr  c c đ i c a hi u đi n th  hai đ u t  đi n là 5V. Đ  tω ị ự ạ ủ ệ ệ ế ầ ụ ệ ộ ự 

c m L=10mH, t n s  góc   b ng:ωả ầ ố ằ

A. 0,2.105(rad/s)

B. 105(rad/s)

C. 5.105(rad/s)

D. 104(rad/s)

89. Sóng ng n vô tuy n có b c sóng c  nào:ắ ế ướ ỡ

A. vài ch c mét.ụ

B. vài trăm mét.

C. vài nghìn mét.

D. vài mét.
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90. M t ánh sáng đ n s c có b c sóng c a nó trong không khí là 0,7μm và ộ ơ ắ ướ ủ

trong ch t l ng trong su t là 0,56μm. Chi t su t c a ch t l ng đ i v i ánh ấ ỏ ố ế ấ ủ ấ ỏ ố ớ

sáng đó là:

A. 1,25.

B. 1,5.

C.  2 .

D.  3 .

91. M t lăng kính có ti t di n th ng là m t tam giác đ u ABC, chi u m t ộ ế ệ ẳ ộ ề ế ộ

chùm tia sáng tr ng h p vào m t bên AB đi t  đáy lên. Chi t su t c a lăng ắ ẹ ặ ừ ế ấ ủ

kính đ i v i ánh sáng đ  là ố ớ ỏ 2  và đ i v i ánh sáng tím là ố ớ 3 . Gi  s  lúc đ u ả ử ầ

lăng kính   v  trí mà góc l ch D c a tia tím là c c ti u, thì ph i quay lăng kínhở ị ệ ủ ự ể ả  

m t góc b ng bao nhiêu đ  t i phiên góc l ch c a tia đ  c c ti u?ộ ằ ể ớ ệ ủ ỏ ự ể

A. 30°.

B. 15°.

C. 60°.

D. 45°.

92. M t ng i dùng thí nghi m Yâng đ  đo b c sóng c a m t chùm sáng ộ ườ ệ ể ướ ủ ộ

đ n s c. Ban đ u, ng i đó chi u sáng khe ngu n b ng m t đèn Na, thì s  ơ ắ ầ ườ ế ồ ằ ộ ố

vân sáng quan sát đ c là 7 vân, kho ng cách hai vân hai đ u là 3mm. Sau đó, ượ ả ầ

thay đèn Na b ng ngu n phát b c x    thì s  vân sáng quan sát đ c là 9 vân, λằ ồ ứ ạ ố ượ

kho ng cách hai vân hai đ u là 3,2mm. Tính  , bi t b c sóng c a Na là λả ầ ế ướ ủ
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589nm.

A.   = 417,2nm.λ

B.   = 571,2nm.λ

C.   = 471,2nm.λ

D.   = 371,2nm.λ

93. M t ngu n phóng x  nhân t o có chu k  bán rã 2 gi , có đ  phóng x  l n ộ ồ ạ ạ ỳ ờ ộ ạ ớ

h n m c đ  phóng x  an toàn cho phép 64 l n. H i ph i sau th i gian t i ơ ứ ộ ạ ầ ỏ ả ờ ố

thi u bao nhiêu đ  có th  làm vi c an toàn v i ngu n này?ể ể ể ệ ớ ồ

A. 24 gi .ờ

B. 6 gi .ờ

C. 128 gi .ờ

D. 12 gi .ờ

94. Cho các phát bi u sau v  sóng đi n t :ể ề ệ ừ

a) không làm phát quang các ch t.ấ

b) có b c sóng dài h n b c sóng c a ánh sáng nhìn th y.ướ ơ ướ ủ ấ

c) có kh  năng iôn hoá không khí.ả

d) tác d ng đ c lên kính  nh.ụ ượ ả

e) có kh  năng gây ra hi u  ng quang đi n bên trong.ả ệ ứ ệ

f) có kh  năng gây ra hi u  ng quang đi n ngoài. ả ệ ứ ệ

g) có kh  năng đâm xuyên m nh.ả ạ

h) dùng đ  dò ch  r n n t trên chi ti t máy.ể ỗ ạ ứ ế
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i) có kh  năng sát khu n.ả ẩ

Tính ch t nào   trên là chung cho tia t  ngo i và tia R nghen:ấ ở ử ạ ơ

A. c,d,f,g,h,i.

B. b,c,d,e,f,h,i.

C. a,b,c,d,e,f,g,h.

D. c,d,e,f,h,i.

95. M t t p h p nguyên t  hidro đ c kích thích lên tr ng thái d ng P, s  ộ ậ ợ ử ượ ạ ừ ố

v ch quang ph  thu đ c trong quang ph  v ch phát x  là:ạ ổ ượ ổ ạ ạ

A. 16 v ch.ạ

B. 5 v ch.ạ

C. 4 v ch là Hạ ,α H ,β H ,γ Hδ.

D. 15 v ch.ạ

96. Trong thí nghi m giao thoa ánh sáng b ng khe Young, dùng ánh sáng đ n ệ ằ ơ

s c có b c sóng  =0,5μm. Kho ng cách gi a hai khe a = 2mm. Thay   b i  ' λ λ λắ ướ ả ữ ở

= 0,6μm và gi  nguyên kho ng cách t  hai khe đ n màn. Đ  kho ng vân ữ ả ừ ế ể ả

không đ i thì kho ng cách ổ ả a' gi a hai khe lúc này là:ữ

A. a' = 2,4mm.

B. a' = 1,8mm.

C. a' = 1,5mm.

D. a' = 2,2mm.
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97. Th c hi n giao thoa v i ánh sáng tr ng có b c sóng 0,4μm ≤   ≤ 0,7μm. λự ệ ớ ắ ướ

Hai khe cách nhau 2mm, màn h ng vân giao thoa cách hai khe 2m. T i đi m Mứ ạ ể  

cách vân trung tâm 3,3mm có bao nhiêu ánh sáng đ n s c cho vân sáng t i đó?ơ ắ ạ

A. 1 ánh sáng đ n s c.ơ ắ

B. 3 ánh sáng đ n s c.ơ ắ

C. 2 ánh sáng đ n s c.ơ ắ

D. 4 ánh sáng đ n s c.ơ ắ

98. Chi u l n l t vào catôt c a m t t  bào quang đi n các b c x  có nh ng ế ầ ượ ủ ộ ế ệ ứ ạ ữ

b c sóng sau λướ 1 = 0,18μm, λ2 = 0,21μm, λ3 = 0,28μm, λ4 = 0,32μm, λ5 = 

0,44μm. Nh ng b c x  nào gây ra đ c hi n t ng quang đi n? Bi t công ữ ứ ạ ượ ệ ượ ệ ế

thoát c a electron là 4,5eV.ủ

A. λ1 và λ2.

B. λ1, λ2 và λ3.

C. c  5 b c x  trên.ả ứ ạ

D. λ1, λ2, λ3 và λ4.

99. Công su t phát x  c a m t ng n đèn là 20W. Bi t đèn phát ra ánh sáng ấ ạ ủ ộ ọ ế

đ n s c có b c sóng 0,5μm. S  phôtôn phát ra trong m i giây là:ơ ắ ướ ố ỗ

A. 4,96.1019 h t.ạ

B. 5,03.1019 h t.ạ

C. 3,15.1020 h t.ạ

D. 6,24.1018 h t.ạ
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100. Hi u đi n th  gi a an t và cat t c a  ng R nghen là 3.10ệ ệ ế ữ ố ố ủ ố ơ 4V. Cho đi n ệ

tích electron e=1,6.10­19C; h ng s  plank h=6,625.10ằ ố ­34 J.s, v n t c c a ánh ậ ố ủ

sáng trong chân không c=3.108m/s. B c sóng nh  nh t c a chùm R nghen ướ ỏ ấ ủ ơ

phát ra:

Ch n m t câu tr  l iọ ộ ả ờ

A. 1,6.10­11m.

B. 4,14.10­11m.

C. 2,25.10­11m.

D. 3,14.10­11m.

101. V i pin quang đi n Cuớ ệ 2O thì:

A. C c âm b ng Au, c c d ng b ng Cuự ằ ự ươ ằ 2O.

B. C c âm b ng Cu, c c d ng b ng Au.ự ằ ự ươ ằ

C. C c âm b ng Au, c c d ng b ng Cu.ự ằ ự ươ ằ

D. C c âm b ng Cu, c c d ng b ng Cuự ằ ự ươ ằ 2O.

102. S  nguyên t  đ ng v  c a ố ử ồ ị ủ 55Co sau m i gi  gi m đi 3,8%. H ng s  ỗ ờ ả ằ ố

phóng x  c a côban là:ạ ủ

A.   = 0,0268(hλ ­1).

B.   = 0,0452(hλ ­1).

C.   = 0,0387(hλ ­1).

D.   = 0,0526(hλ ­1).
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103. Cho bi t mế  α = 4,0015u;  999,1516 �
O

m ;  um p 007276,1� ,  umn 008667,1� . Hãy 

s p x p các h t nhân ắ ế ạ He4
2 ,  C12

6 ,  O16
8  theo th  t  tăng d n đ  b n v ng:ứ ự ầ ộ ề ữ

Câu tr  l i ả ờ đúng là:

A.  C12
6 , ,4

2 He O16
8 .

B.  C12
6 ,  O16

8 ,  ,4
2 He

C.  ,4
2 He   C12

6 ,  O16
8 .

D.  ,4
2 He O16

8 , C12
6 .

104. Xét ph n  ng h t nhân sau: ả ứ ạ 2
1 D+ 3

1 T→ 4
2 He+ 1

0 n 

Bi t đ  h t kh i khi t o thành các h t nhân: ế ộ ụ ố ạ ạ 2
1 D;  3

1 T;  4
2 He l n l t là Δmầ ượ D = 

0,0024u; ΔmT = 0,0087u; ΔmHe = 0,0305u. Năng l ng t a ra trong ph n  ng ượ ỏ ả ứ

trên là:

A. 12,7 MeV.

B. 15,4 MeV.

C. 18,1 MeV.

D. 10,5 MeV.

105. M t nhà máy đi n h t nhân dùng nhiên li u ộ ệ ạ ệ 235
92 U trung bình m i ph n ỗ ả

ng t a ra 200MeV. Công su t 1000MW, hi u su t 25%. Tính kh i l ng ứ ỏ ấ ệ ấ ố ượ

nhiên li u đã làm giàu ệ 235
92 U đ n 35% c n dùng trong m t năm?ế ầ ộ

A. 5,4t n.ấ

B. 4,8t n.ấ
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C. 4,4t n.ấ

D. 5,8t n.ấ

106. Tìm năng l ng t a ra khi m t h t nhân ượ ỏ ộ ạ 234
92 U phóng x  tia   và t o thành αạ ạ

đ ng v  Thôri ồ ị 230
90 Th. Cho các năng l ng liên k t riêng c a h t   là 7,1MeV, αượ ế ủ ạ

c a ủ 234U là 7,63MeV, c a ủ 230Th là 7,7MeV.

A. 11,51 MeV.

B. 10,82 MeV.

C. 13,98 MeV.

D. 17,24 MeV.

107. Cho hình v  v i các đi m A,M,B,C cùng n m trên tr c chính c a m t ẽ ớ ể ằ ụ ủ ộ

th u kính AM=MB. Đ t v t   B, cho  nh   C. Đ t v t   C,  nh cho   ấ ặ ậ ở ả ở ặ ậ ở ả ở

A.Kính là kính gì? Đ t   đo n nào? ặ ở ạ

Ch  ra câu tr  l i ỉ ả ờ đúng:

A. H i t , MB.ộ ụ

B. Phân kì, AM.

C. H i t , AM.ộ ụ

D. Phân kì, BM.

108. V t sáng AB qua m t th u kính h i t  cho  nh hi n rõ nét trên màn đ t ậ ộ ấ ộ ụ ả ệ ặ

cách v t 45cm. Gi  nguyên v  trí c a th u kính, đ i ch  gi a v t và màn, ậ ữ ị ủ ấ ổ ỗ ữ ậ
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ng i ta th y  nh v n rõ trên màn và cao g p 4 l n  nh lúc đ u. Tiêu c  c a ườ ấ ả ẫ ấ ầ ả ầ ự ủ

th u kính là:ấ

A. 20cm.

B. 25cm.

C. 11,25cm.

D. 10cm.

109. V t sáng AB song song và cách màn  nh m t kho ng 60cm. Trong ậ ả ộ ả

kho ng gi a v t và màn, ta di chuy n m t th u kính h i t  sao cho tr c chínhả ữ ậ ể ộ ấ ộ ụ ụ  

luôn vuông góc v i màn thì th y ch  có m t v  trí c a th u kính cho  nh rõ nét ớ ấ ỉ ộ ị ủ ấ ả

trên màn. Tiêu c  c a th u kính là:ự ủ ấ

A. 45cm

B. 15cm

C. 30cm

D. 22,5cm

110. M t đi m sáng S n m trên tr c chính c a m t th u kính cho  nh S’.N u ộ ể ằ ụ ủ ộ ấ ả ế

S d ch chuy n m t đo n 2mm vuông góc v i tr c chính, S’ cũng d ch chuy n ị ể ộ ạ ớ ụ ị ể

2mm. N u S d ch chuy n d c theo tr c chính 4mm thì  nh S’ d ch chuy n ế ị ể ọ ụ ả ị ể

20mm và không đ i tính ch t trong quá trình d ch chuy n. Tiêu c  f là:ổ ấ ị ể ự

A. 15mm

B. 10mm.

C. 5mm.
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D. 20mm.

111. M t ng i c n th  quan sát m t trăng qua m t kính thiên văn trong tr ng ộ ườ ậ ị ặ ộ ạ

thái không đi u ti t, đi m c c vi n cách m t 50cm. Các thông s  fề ế ể ự ễ ắ ố 1=100cm, 

f2=5cm. Kính đ t sát m t, tính góc trông  nh qua kính? Bi t góc trông tr c ặ ắ ả ế ự

ti p m t trăng là 30’. ế ặ

Ch  ra câu tr  l i ỉ ả ờ đúng:

A. 0,129rad.

B. 0,291rad.

C. 0.192rad.

D. 0,921rad.

112. Cho các câu sau: 

a) Th  tr ng c a 1 g ng ph  thu c vào: lo i g ng, kích th c g ng và ị ườ ủ ươ ụ ộ ạ ươ ướ ươ

v  trí đ t m t c a ng i quan sát. ị ặ ắ ủ ườ

b) G ng c u l i có th  tr ng l n h n g ng ph ng. ươ ầ ồ ị ườ ớ ơ ươ ẳ

c) G ng c u l i và g ng c u lõm có kích th c b ng nhau thì g ng c u ươ ầ ồ ươ ầ ướ ằ ươ ầ

l i có th  tr ng l n h n, xét   cùng v  trí đ t m t c a ng i quan sát. ồ ị ườ ớ ơ ở ị ặ ắ ủ ườ

d) M t ng i quan sát các  nh c a v t trong g ng, nh ng v t mà ng i đó ộ ườ ả ủ ậ ươ ữ ậ ườ

không nhìn th y  nh thì không t o  nh qua g ng. ấ ả ạ ả ươ

e) M t ng i quan sát  nh c a các v t qua g ng, nh ng v t mà ng i đó ộ ườ ả ủ ậ ươ ữ ậ ườ

không nhìn th y  nh thì n m ngoài th  tr ng c a g ng.ấ ả ằ ị ườ ủ ươ

f) Đ  quan sát  nh c a 1 đi m sáng qua 1 g ng c u cũng có d ng là 1 đi m ể ả ủ ể ươ ầ ạ ể
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sáng thì g ng c u ph i th a mãn đi u ki n t ng đi m. ươ ầ ả ỏ ề ệ ươ ể

g)  nh c a 1 đi m sáng qua g ng c u luôn là 1 đi m. Ả ủ ể ươ ầ ể

h)  nh c a m t tr i qua g ng c u là 1 đi m. Ả ủ ặ ờ ươ ầ ể

i)  nh c a 1 v t sáng nh  qua g ng c u có góc m    nh  thì luôn luôn rõ φẢ ủ ậ ỏ ươ ầ ở ỏ

nét. 

Ch  ra các câu sai:ỉ

A. b,d,e,f,g,h,i.

B. b,d,e,g,h,i.

C. b, d, g, h,i.

D. b,d,e,f,g,h.

113. M t dòng xoay chi u có c ng đ  hi u d ng 5A, t n s  50Hz, đ c ộ ề ườ ộ ệ ụ ầ ố ượ

ch nh l u hai n a chu kì và l c c n th n, giá tr  c ng đ  dòng đi n m t ỉ ư ử ọ ẩ ậ ị ườ ộ ệ ộ

chi u thu đ c là bao nhiêu? T n hao đi n năng trong ch nh l u là không đángề ượ ổ ệ ỉ ư  

k .ể

A. 5A.

B. 5/ 2 A.

C. 5 2 A.

D. 7A.

114. Có h  hai th u kính ghép đ ng tr c Oệ ấ ồ ụ 1 và O2. M t tia sáng song song v i ộ ớ

tr c chính truy n qua th u kính Oụ ề ấ 1 và cho tia ló ra kh i Oỏ 2 có ph ng song ươ

song v i tr c chính. K t lu n nào sau đây là sai v  h  ghép này:ớ ụ ế ậ ề ệ
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A. O1O2 = lf1 ­ f2l.

B. F'1  F2

C. Đ  phóng đ i  nh c a h : k = ­fộ ạ ả ủ ệ 2/f1

D. Khi xê d ch m t v t tr c Oị ộ ậ ướ 1 thì đ  cao c a  nh t o b i h  không đ i.ộ ủ ả ạ ở ệ ổ

115. a) Sóng vô tuy n truy n hình có th  xuyên qua t ng đi n li. ế ề ể ầ ệ

b) Sóng trung đ c t ng đi n li ph n x  vào ban ngày và h p th  vào ban ượ ầ ệ ả ạ ấ ụ

đêm. 

c) Trong máy phát dao đ ng đi u hòa dùng trandito khi dòng colect  tăng thì ộ ề ơ

không có dòng đi n ch y qua trandito.ệ ạ

d) Trong máy phát dao đ ng đi u hòa, khi đi n th  c c Baz  th p h n đi n ộ ề ệ ế ự ơ ấ ơ ệ

th  Emit  thì dòng colect  tăng, m ch dòng đi n đ c b  sung thêm năng ế ơ ơ ạ ệ ượ ổ

l ng.ượ

e) Máy phát dao đ ng đi u hòa dùng trandito là 1 m ch t  dao đ ng sau m i ộ ề ạ ự ộ ỗ

chu k  m ch đ c b  sung ph n năng l ng đúng b ng ph n năng l ng đã ỳ ạ ượ ổ ầ ượ ằ ầ ượ

tiêu hao.

f) Trong máy phát dao đ ng đi u hòa, t  đi n n i v i c c g c (Baz ) có tác ộ ề ụ ệ ố ớ ự ố ơ

d ng ngăn dòng m t chi u, ch  cho dòng xoay chi u ch y qua. ụ ộ ề ỉ ề ạ

Ch  ra các câu ỉ đúng:

A. a,b,c,d,e,f.

B. a,c,d,e,f.

C. a,d,e,f.
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D. a,b,d,e,f.

116. Cho các câu sau: 

a) Đ i v i máy phát đi n 1 chi u ph n  ng luôn là rôto. ố ớ ệ ề ầ ứ

b) Dùng ph ng pháp ch nh l u 2 n a chu k  t o ra dòng đi n 1 chi u có ươ ỉ ư ử ỳ ạ ệ ề

công su t l n h n khi thay m ch ch nh l u 2 n a chu k  b ng 1 m ch ch nh ấ ớ ơ ạ ỉ ư ử ỳ ằ ạ ỉ

l u n a chu k . ư ử ỳ

c) Dòng đi n ch nh l u 2 n a chu k  sau khi đ c l c c n th n thu đ c ệ ỉ ư ử ỳ ượ ọ ẩ ậ ượ

dòng đi n không đ i, b  qua hao phí trong quá trình ch nh l u và l c, c ng ệ ổ ỏ ỉ ư ọ ườ

đ  I c a dòng không đ i thu đ c chính là giá tr  hi u d ng c a dòng xoay ộ ủ ổ ượ ị ệ ụ ủ

chi u ban đ u. ề ầ

d) S  d ng máy phát đi n 1 chi u ch  có khung dây thì dòng đi n thu đ c là ử ụ ệ ề ỉ ệ ượ

dòng đi n không đ i. ệ ổ

e) Nh c đi m c a máy phát đi n 1 chi u là:ượ ể ủ ệ ề

+ Luôn ph i s  d ng vành bán khuyên và ch i quét gây nhi u b t ti nả ử ụ ổ ề ấ ệ

+ Dòng đi n 1 chi u không truy n t i xa b ng dòng đi n xoay chi u. ệ ề ề ả ằ ệ ề

S  câu đúngố  trong các câu trên là:

A. 4.

B. 3.

C. 2.

D. 5.
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117. M t ng i quan sát th y m t cánh hoa trên h  n c nhô lên 10 l n trong ộ ườ ấ ộ ồ ướ ầ

kho ng th i gian 36s. Kho ng cách gi a hai đ nh sóng k  ti p là 12m. Tính ả ờ ả ữ ỉ ế ế

v n t c truy n sóng trên m t h .ậ ố ề ặ ồ

A. 3m/s.

B. 3,32m/s.

C. 3,76m/s.

D. 6,66m/s.

118. Ng i ta gây m t ch n đ ng   đ u O m t dây cao su căng th ng làm t oườ ộ ấ ộ ở ầ ộ ẳ ạ  

nên m t dao đ ng theo ph ng vuông góc v i v  trí bình th ng c a dây, v i ộ ộ ươ ớ ị ườ ủ ớ

biên đ  3cm và chu k  1,8s. sau 3 giây chuy n đ ng truy n đ c 15m d c ộ ỳ ể ộ ề ượ ọ

theo dây. Tìm b c sóng c a sóng t o thành truy n trên dây.ướ ủ ạ ề

A. 9m.

B. 6,4m.

C. 3,2m.

D. 2,77m.

119. Vi t ph ng trình sóng t i m t đi m M cách ngu n O m t kho ng 2,5m.ế ươ ạ ộ ể ồ ộ ả  

Ch n g c th i gian t=0 lúc O b t đ u dao đ ng theo chi u d ng t  v  trí cân ọ ố ờ ắ ầ ộ ề ươ ừ ị

b ng.ằ

A. 
5

3sin
4 2Mu t
π π� �= +� �

� �
cm.

B. 
5

3sin
4 2Mu t
π π� �= −� �

� �
cm.
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C. 
10 5

3sin
9 9Mu t
π π� �= −� �

� �
cm.

D. 
10 5

3sin
9 9Mu t
π π� �= +� �

� �

120. M t ng i áp tai vào đ ng s t nghe ti ng búa gõ cách đó 1000m. Sau ộ ườ ờ ắ ế

2,83s ng i  y nghe ti ng búa truy n qua không khí. So sánh b c sóng c a ườ ấ ế ề ướ ủ

âm trong thép c a đ ng s t và trong không khí.ủ ườ ắ

A. λThep/λkk = 5,05

B. λThep/λkk = 5,68

C. λThep/λkk = 10,1

D. λThep/λkk = 15,15

121. Ng i ta kh o sát hi n t ng giao thoa sóng trên m t n c t o thành do ườ ả ệ ượ ặ ướ ạ

hai ngu n k t h p A và B dao đ ng v i t n s  15 Hz. Ng i ta th y sóng có ồ ế ợ ộ ớ ầ ố ườ ấ

biên đ  c c đ i th  nh t k  t  đ ng trung tr c c a AB t i nh ng đi m M ộ ự ạ ứ ấ ể ừ ườ ự ủ ạ ữ ể

có hi u kho ng cách đ n A và B b ng 2cm. Tính v n t c truy n sóng trên ệ ả ế ằ ậ ố ề

m t n c.ặ ướ

A. 45cm/s.

B. 30cm/s.

C. 26cm/s.

D. 15cm/s

122. Trong m t thí nghi m giao thoa trên m t n c, hai ngu n k t h p Sộ ệ ặ ướ ồ ế ợ 1 và 

S2 dao đ ng v i t n s  f= 15Hz. V n t c truy n sóg trên m t n c là 30m/s. ộ ớ ầ ố ậ ố ề ặ ướ
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T i m t th i đi m nào sau đây dao đ ng s  có biên đ  c c đ i (dạ ộ ờ ể ộ ẽ ộ ự ạ 1 và d2 l n ầ

l t là kho ng cách t  đi m đang xét đ n Sượ ả ừ ể ế 1 và S2):

A. M(d1 = 25cm và d2 =20cm)

B. N(d1 = 24cm và d2 =21cm)

C. O(d1 = 25cm và d2 =21cm)

D. P(d1 = 26cm và d2 =27cm)

123. M t dây AB dài 1,80m căng th ng n m ngang, đ u B c  đ nh, đ u A g nộ ẳ ằ ầ ố ị ầ ắ  

vào m t b n rung t n s  100Hz. Khi b n rung ho t đ ng, ng i ta th y trên ộ ả ầ ố ả ạ ộ ườ ấ

dây có sóng d ng g m 6 bó sóng, v i A xem nh  m t nút. Tính b c sóng và ừ ồ ớ ư ộ ướ

v n t c truy n sóng trên dây AB.ậ ố ề

A.   = 0,30m; v = 30m/sλ

B.   = 0,30m; v = 60m/sλ

C.   = 0,60m; v = 60m/sλ

D.   = 1,20m; v = 120m/sλ

124. Ng i ta làm thí nghi m v  sóng d ng âm trong m t cái  ng dài 0,825m ườ ệ ề ừ ộ ố

ch a đ y không khí   áp su t th ng. Trong 3 tr ng h p: (1)  ng b t kín ứ ầ ở ấ ườ ườ ợ ố ị

m t đ u; (2)  ng b t kín hai đ u; và  ng đ  h  hai đ u; Tr ng h p nào sóngộ ầ Ố ị ầ ố ể ở ầ ườ ợ  

d ng âm có t n s  th p nh t; t n s   y b ng bao nhiêu? Cho bi t v n t c ừ ầ ố ấ ấ ầ ố ấ ằ ế ậ ố

truy n âm trong không khí là 330m/s.ề

A. Tr ng h p (1), f = 75Hz.ườ ợ

B. Tr ng h p (2), f = 100Hz.ườ ợ
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C. Tr ng h p (3), f = 125Hz.ườ ợ

D. Tr ng h p (1), f = 100Hz.ườ ợ

125. Ph ng trình c a m t sóng truy n trên m t s i dây là: u = uươ ủ ộ ề ộ ợ 0cos(kx ­  )ω

Vào m i lúc t, gia t c theo th i gian t i m t đi m c a dây s  là:ỗ ố ờ ạ ộ ể ủ ẽ

A. a = ­ ω2u0cos(kx ­  t)ω

B. a = ω2u0cos(kx ­  t)ω

C. a = ­ ω2u0sin(kx ­  t)ω

D. a = ω2u0sin(kx ­  t)ω

126. Khi biên đ  c a sóng tăng g p đôi, năng l ng do sóng truy n tăng bao ộ ủ ấ ượ ề

nhiêu l n.ầ

A. Gi m ¼.ả

B. Gi m ½.ả

C. Tăng 2 l n.ầ

D. Tăng 4 l n.ầ

127. Dùng nguyên lý ch ng ch t đ  tìm biên đ  t ng h p c a hai sóng:ồ ấ ể ồ ổ ợ ủ

u1 = u0sin(kx ­  t) và uω 2 = u0sin(kx ­  t +  )ω φ

A. A = 2u0.

B. A = u0/2.

C. A = u0/ .φ

D. A = 2u0cos( /2). E. A = uφ 0cos( )φ  
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128. Sóng d ng trên m t s i dây do s  ch ng ch t c a hai sóng truy n theo ừ ộ ợ ự ồ ấ ủ ề

chi u ng c nhau: uề ượ 1 = u0sin(kx ­  t) và uω 2 = u0sin(kx +  t). Bi u th c nào sauω ể ứ  

đây bi u th  sóng d ng trên dây  y:ể ị ừ ấ

A. u = u0sin(kx).cos( t)ω

B. u = 2u0cos(kx).sin( t)ω

C. u = 2u0sin(kx).cos( t)ω

D. u = 2u0sin(kx ­  t)ω

129. Hi u pha c a 2 sóng gi ng nhau ph i b ng bao nhiêu đ  khi giao thoa ệ ủ ố ả ằ ể

sóng hoàn toàn tri t tiêu.ệ

A. 0.

B.  /4.π

C.  /2.π

D.  .π

130. Hai ng i đ ng cách nhau 4m và quay m t s i dây n m gi a h . H i ườ ứ ộ ợ ằ ữ ọ ỏ

b c sóng l n nh t c a sóng d ng mà hai ng i có th  t o nên là bao nhiêu?ướ ớ ấ ủ ừ ườ ể ạ

A. 16m.

B. 8m.

C. 4m.

D. 2m
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131. Ng i ta ném m t hòn đá xu ng m t cái ao, t o thành sóng hai chi u trênườ ộ ố ộ ạ ề  

m t n c d ng hình tròn. N u t ng năng l ng m i giây c a sóng này là 1J, ặ ướ ạ ế ổ ượ ỗ ủ

tính c ng đ  c a sóng t i m t n i cách ch  hòn đá r i 2m.ườ ộ ủ ạ ộ ơ ỗ ơ

A. 0,08 W/m.

B. 1 W/m.

C. 10 W/m.

D. 0,02W/m2.

132. Tìm v n t c sóng âm bi u th  b i ph ng trình: u = 28cos(20x ­ 2000t).ậ ố ể ị ở ươ

A. 334m/s.

B. 331m/s.

C. 314m/s.

D. 100m/s.

133. M t dây đàn có chi u dài L đ c gi  c  đ nh   hai đ u. H i âm do dây ộ ề ượ ữ ố ị ở ầ ỏ

phát ra có b c sóng dài b ng bao nhiêu?ướ ằ

A. L/4.

B. L/2.

C. L.

D. 2L.

134. Hai b c sóng c ng h ng l n nh t c a m t  ng có chi u dài L, m t ướ ộ ưở ớ ấ ủ ộ ố ề ộ

đ u h , và đ u kia kín là bao nhiêu?ầ ở ầ

A. 4L, 4L/3.

http://NgocLinhSon.tk
http://NgocLinhSon.violet.vn

http://NgocLinhSon.violet.vn/
http://NgocLinhSon.tk/


51/77

B. 2L, L.

C. L, L/2.

D. 4L, 2L.

135. Khi sóng truy n qua các môi tr ng v t ch t, đ i l ng không thay đ i ề ườ ậ ấ ạ ượ ổ

là

A. Năng l ng sóng.ượ

B. T n s  sóng.ầ ố

C. B c sóng.ướ

D. Biên đ  sóngộ

136. Cho 2 ngu n phát sóng âm cùng biên đ , cùng pha và cùng chu k , f = ồ ộ ỳ

440Hz, đ t cách nhau 1m. H i m t ng i ph i đ ng   đâu đ  không nghe ặ ỏ ộ ườ ả ứ ở ể

th y âm (biên đ  sóng giao thoa hoàn toàn tri t tiêu). Cho v n t c c a âm ấ ộ ệ ậ ố ủ

trong không khí b ng 352m/s.ằ

A. 0,3m k  t  ngu n bên trái.ể ừ ồ

B. 0,3m k  t  ngu n bên ph i.ể ừ ồ ả

C. 0,3m k  t  1 trong hai ngu nể ừ ồ

D. Ngay chính gi a, cách m i ngu n 0,5mữ ỗ ồ

137. Hai b c sóng c ng h ng l n nh t c a m t  ng chi u dài L, hai đ u ướ ộ ưở ớ ấ ủ ộ ố ề ầ

h  là bao nhiêu?ở

A. 4L, 4L/3.

B. 2L, L.
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C. L, L/2.

D. 4L, 2L.

138. m ch dao đ ng g m t  đi n C=16nF và cu n c m L=25mH. T n s  góc ạ ộ ồ ụ ệ ộ ả ầ ố

c a m ch dao đ ng là:ủ ạ ộ

A. 200 Hz

B. 200 rad/s

C. 5.10­5Hz

D. 5.104 rad/s

139. M ch dao đ ng g m t  đi n và cu n c m có L=2mH. C ng đ  dòng ạ ộ ồ ụ ệ ộ ả ườ ộ

đi n c c đ i trong m ch là 4 mA. Năng l ng c a m ch làệ ự ạ ạ ượ ủ ạ

A. 16.10­6J

B. 16.10­7J

C. 16.10­8J

D. 16.10­9J

140. M t m ch dao đ ng LC khi dùng t  đi n Cộ ạ ộ ụ ệ 1 thì f1=60Hz, khi dùng t  đi nụ ệ  

C2 thì f2=80Hz. Khi m ch dao đ ng dùng hai t  Cạ ộ ụ 1 và C2 m c song song thì t nắ ầ  

s  riêng c a m ch làố ủ ạ

A. 40kHz

B. 48kHz

C. 25kHz

D. 50kHz
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141. Đi n tích c c đ i trên t  đi n c a m ch dao đ ng là Qệ ự ạ ụ ệ ủ ạ ộ 0=4.10­8C và 

c ng đ  dòng đi n c c đ i trong m ch là Iườ ộ ệ ự ạ ạ 0=10mA. Bi t C=800pF. H  s  tế ệ ố ự 

c m L là:ả

A. 0,04H

B. 0,02H

C. 0,01H

D. 0,03H

142. M ch dao đ ng đi n t  g m t  đi n C = 5 ạ ộ ệ ừ ồ ụ ệ F�  và cu n c m L = 50 mH. ộ ả

Hi u đi n th  c c đ i trên t  đi n là 6V. Khi hi u đi n th  trên t  đi n là 4Vệ ệ ế ự ạ ụ ệ ệ ệ ế ụ ệ  

thì năng l ng t  tr ng c a m ch làượ ừ ườ ủ ạ

A. 5.10­5J

B. 5.10­4J

C. 5.10­6J

D. 5.10­7J

143. M ch dao đ ng c a máy thu vô tuy n g m cu n c m L=1ạ ộ ủ ế ồ ộ ả H� và m t t  ộ ụ

đi n có C bi n thiên, dùng đ  thu sóng vô tuy n có b c sóng t  13m đ n ệ ế ể ế ướ ừ ế

75m. Đi n dung C bi n thiên trong kho ng t :ệ ế ả ừ

A. 45pF đ n 1523pFế

B. 47pF đ n 1583pFế

C. 56pF đ n 1593pFế

D. 47pF đ n 1553pFế
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144. Ch n câu phát bi u sai:ọ ể

A. Sóng đi n t  truy n đi đ c trong m i môi tr ng, k  c  chân không.ệ ừ ề ượ ọ ườ ể ả

B. Đi n t  tr ng là m t d ng v t ch t.ệ ừ ườ ộ ạ ậ ấ

C. Dao đ ng đi n t  và dao đ ng c  h c có cùng b n ch t.ộ ệ ừ ộ ơ ọ ả ấ

D. Sóng đi n t  là quá trình lan truy n trong không gian c a đi n t  tr ng ệ ừ ề ủ ệ ừ ườ

bi n thiên tu n hoàn theo th i gian.ế ầ ờ

145. M ch dao đ ng LC có t n s  riêng 100kHz và có đi n dung C=5000pF. ạ ộ ầ ố ệ

Đ  t  c m c a m ch là:ộ ự ả ủ ạ

A. 5.10­6 H

B. 5.10­7 H

C. 5.10­4 H

D. 5.10­5 H

146. M t m ch dao đ ng g m cu n c m và t  đi n có đi n dung C=5.10ộ ạ ộ ồ ộ ả ụ ệ ệ ­6F. 

Năng l ng c a m ch dao đ ng là 2,5.10ượ ủ ạ ộ ­4J. Hi u đi n th  c c đ i trên 2 b nệ ệ ế ự ạ ả  

t  đi n là:ụ ệ

A. 15V

B. 20V

C. 10V

D. 12V

147. M ch dao đ ng đi n t  g m t  đi n C = 50pF và cu n c m L = 5 mH. ạ ộ ệ ừ ồ ụ ệ ộ ả

B c sóng đi n t  thu đ c là:ướ ệ ừ ượ
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A. 942m

B. 9,42m

C. 94,2m

D. 9420m

148. M t m ch dao đ ng g m cu n c m L=3,2.10ộ ạ ộ ồ ộ ả ­4H và t  đi n có đi n dungụ ệ ệ  

C=16nF. Chu k  dao đ ng riêng c a m ch làỳ ộ ủ ạ

A. 1,42.10­12s

B. 142.10­6s

C. 14,2.10­12s

D. 14,2.10­6s

149. Bi u th c c ng đ  dòng đi n trong m ch dao đ ng LC là ể ứ ườ ộ ệ ạ ộ

i=0,08sin2000t(A). Cu n c m có L=50mH. T i th i đi m c ng đ  dòng ộ ả ạ ờ ể ườ ộ

đi n t c th i trong m ch b ng giá tr  c ng đ  hi u d ng thì hi u đi n th  ệ ứ ờ ạ ằ ị ườ ộ ệ ụ ệ ệ ế

gi a hai b n c a t  đi n làữ ả ủ ụ ệ

A. 5,66V

B. 4,76V

C. 6,91V

D. 7,12V

150. M t m ch dao đ ng LC khi dùng t  đi n Cộ ạ ộ ụ ệ 1 thì T1=3ms, khi dùng t  đi nụ ệ  

C2 thì T2=4ms. Khi m ch dao đ ng dùng hai t  Cạ ộ ụ 1 và C2 m c song song thì chu ắ

k  riêng c a m ch làỳ ủ ạ
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A. 5ms

B. 2ms

C. 7ms

D. 1ms

151. Ch n câu sai:ọ

A. Sóng đi n t  có b n ch t nh  sóng c  h c.ệ ừ ả ấ ư ơ ọ

B. Sóng đi n t  có th  b  ph n x , khúc x , giao thoa.ệ ừ ể ị ả ạ ạ

C. V n t c c a sóng đi n t  b ng v n t c c a ánh sáng.ậ ố ủ ệ ừ ằ ậ ố ủ

D. Sóng đi n t  là sóng ngang.ệ ừ

152. Ch n câu sai:ọ

A. T ng năng l ng t  tr ng và năng l ng đi n tr ng trong m ch dao ổ ượ ừ ườ ượ ệ ườ ạ

đ ng là không đ i.ộ ổ

B. Trong m ch dao đ ng kín, h u h t đi n tr ng t p trung trong t  đi n và ạ ộ ầ ế ệ ườ ậ ụ ệ

t  tr ng t p trung trong cu n dây.ừ ườ ậ ộ

C. Sóng đi n t  truy n đ c trong chân không.ệ ừ ề ượ

D. Năng l ng đi n t  tr ng c a m ch dao đ ng LC bi n thiên đi u hòa ượ ệ ừ ườ ủ ạ ộ ế ề

cùng t n s  v i dòng đi n trong m ch.ầ ố ớ ệ ạ

153. M ch dao đ ng g m cu n c m và hai t  đi n Cạ ộ ồ ộ ả ụ ệ 1 và C2. N u m c hai t  ế ắ ụ

C1 và C2 song song v i cu n c m L thì t n s  dao đ ng c a m ch là fớ ộ ả ầ ố ộ ủ ạ 1=24kHz. 

N u dùng hai t  Cế ụ 1 và C2 m c n i ti p thì t n s  riêng c a m ch là fắ ố ế ầ ố ủ ạ 2=50kHz. 
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N u m c riêng l  t ng t  Cế ắ ẽ ừ ụ 1, C2 v i cu n c m L thì t n s  dao đ ng riêng ớ ộ ả ầ ố ộ

c a m ch làủ ạ

A. f1=40kHz và f2=50kHz

B. f1=50kHz và f2=60kHz

C. f1=30kHz và f2=40kHz

D. f1=20kHz và f2=30kHz

154. M ch dao đ ng đi n t  g m t  đi n C = 50 ạ ộ ệ ừ ồ ụ ệ F�  và cu n c m L = ộ ả

1,125H. Hi u đi n th  c c đ i trên t  đi n là 3ệ ệ ế ự ạ ụ ệ 2 V. C ng đ  dòng đi n ườ ộ ệ

hi u d ng trong m ch làệ ụ ạ

A. 25mA

B. 20mA

C. 2mA

D. 2,5mA

155. Ch n câu đúng:ọ

A. Các sóng trung ban đêm không truy n đ c theo b  m t cu  trái đ t.ề ượ ề ặ ả ấ

B. Các c c ng n có năng l ng r t l n.ự ắ ượ ấ ớ

C. Các sóng ng n đ c dùng đ  thông tin liên l c d i n c.ắ ượ ể ạ ướ ướ

D. Các sóng dài dùng đ  thông tin liên l c vũ tr .ể ạ ụ

156. M ch dao đ ng đi n t  g m t  đi n C = 500pF và cu n thu n c m L. ạ ộ ệ ừ ồ ụ ệ ộ ầ ả

Hi u đi n th  c c đ i trên t  đi n là 4V.Đi n tích c c đ i c a t  đi n làệ ệ ế ự ạ ụ ệ ệ ự ạ ủ ụ ệ

A. 2.10­9C
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B. 2.10­6C

C. 2.10­7C

D. 2.10­8C

157. Ch n câu đúng:ọ

A. Ban đêm, nghe đài b ng sóng trung không rõ b ng ban ngày.ằ ằ

B. Các sóng dài ít b  n c h p th .ị ướ ấ ụ

C. Các sóng dài có năng l ng l n nêu đ c dùng trong thông tin vũ tr .ượ ớ ượ ụ

D. Ban đêm, t ng đi n ly không ph n x  các sóng trung, mà h p th  g n nh  ầ ệ ả ạ ấ ụ ầ ư

hoàn toàn.

158. M ch dao đ ng g m t  đi n và cu n c m L= 4mH. C ng đ  dòng đi nạ ộ ồ ụ ệ ộ ả ườ ộ ệ  

c c đ i trong m ch là 4mA. Khi dòng đi n trong m ch là 1 mA thì năng ự ạ ạ ệ ạ

l ng đi n tr ng c a m ch làượ ệ ườ ủ ạ

A. 3.10­9J

B. 3.10­8J

C. 3.10­7J

D. 3.10­6J

159. M ch dao đ ng th c hi n dao đ ng đi n t  t  do. Đi n tích c c đ i trên ạ ộ ự ệ ộ ệ ừ ự ệ ự ạ

t  là Qụ 0=10­6C và c ng đ  dòng đi n c c đ i trong m ch là Iườ ộ ệ ự ạ ạ 0=10A. B c ướ

sóng c a dao đ ng đi n t  trong m ch làủ ộ ệ ừ ạ

A. 164,5m

B. 134,9m
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C. 200m

D. 188,4m

160. Hi u đi n th  c c đ i gi a hai b n c a t  đi n c a m t m ch dao đ ngệ ệ ế ự ạ ữ ả ủ ụ ệ ủ ộ ạ ộ  

là 5V. Đi n dung c a t  đi n là 2ệ ủ ụ ệ F� . Năng l ng t  tr ng c c đ i c a ượ ừ ườ ự ạ ủ

m ch dao đ ng có giá tr  làạ ộ ị

A. 37.10­6J

B. 28.10­6J

C. 25.10­6J

D. 14.10­6J

161. M ch dao đ ng th c hi n dao đ ng đi n t  t  do. Đi n tích c c đ i trên ạ ộ ự ệ ộ ệ ừ ự ệ ự ạ

t  là Qụ 0=4.10­8C và c ng đ  dòng đi n c c đ i trong m ch là Iườ ộ ệ ự ạ ạ 0=10mA. T n ầ

s  dao đ ng riêng c a m ch làố ộ ủ ạ

A. 40kHz

B. 41kHz

C. 43kHz

D. 42kHz

162. Sóng đi n t  dùng trong thông tin liên l c d i n c làệ ừ ạ ướ ướ

A. sóng dài

B. sóng ng nắ

C. sóng trung

D. sóng c c ng nự ắ
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163. M t m ch dao đ ng g m cu n c m L và t  đi n C th c hi n dao đ ng ộ ạ ộ ồ ộ ả ụ ệ ự ệ ộ

t  do. Giá tr  c c đ i c a hi u đi n th  gi a hai b n c a t  đi n là Uự ị ự ạ ủ ệ ệ ế ữ ả ủ ụ ệ max. Giá 

tri c c đ i c a c ng đ  dòng đi n trong m ch làự ạ ủ ườ ộ ệ ạ

A. Imax= Umax
LC

1

B. Imax= Umax
C
L

C. Imax= Umax
LC

D. Imax= Umax
L
C

164. M t m ch dao đ ng g m cu n c m và t  đi n. Năng l ng c a m ch làộ ạ ộ ồ ộ ả ụ ệ ượ ủ ạ  

32.10­9J.C ng đ  dòng đi n c c đ i trong m ch là 4mA. Đ  t  c m L c a ườ ộ ệ ự ạ ạ ộ ự ả ủ

cu n c m làộ ả

A. 1,5mH

B. 2mH

C. 4mH

D. 4,5mH

165. Ch n câu sai:ọ

A. Sóng đi n t  là sóng ngang.ệ ừ

B. Trong m ch dao đ ng kín thì sóng đi n t  b c x  ra ngoài r t nhạ ộ ệ ừ ứ ạ ấ ỏ

C. Đài phát sóng ng n v i công su t l n có th  truy n sóng đi m i n i trên ắ ớ ấ ớ ể ề ọ ơ

m t đ t.ặ ấ
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D. Các sóng ng n có năng l ng bé h n sóng trung.ắ ượ ơ

166. M t m ch dao đ ng mà c ng đ  dòng đi n trong m ch có bi u th c ộ ạ ộ ườ ộ ệ ạ ể ứ

i=0,01cos2000 t� (A). L y ấ 102 �� . Đi n dung c a t  đi n có giá tr  là 250nF. ệ ủ ụ ệ ị

H  s  t  c m c a cu n c m làệ ố ự ả ủ ộ ả

A. 0,4H

B. 0,1H

C. 0,2H

D. 0,3H

167. M t m ch dao đ ng LC khi dùng t  đi n Cộ ạ ộ ụ ệ 1 thì t n s  riêng c a m ch là ầ ố ủ ạ

f1=80kHz, khi dùng t  đi n Cụ ệ 2 thì t n s  riêng c a m ch là fầ ố ủ ạ 2=60kHz. Khi 

m ch dao đ ng dùng hai t  Cạ ộ ụ 1 và C2 m c n i ti p thì t n s  riêng c a m ch làắ ố ế ầ ố ủ ạ

A. 100kHz

B. 50kHz

C. 120kHz

D. 150kHz

168. M ch dao đ ng g m m t t  đi n C = 6nF và m t cu n c m L = 8mH. ạ ộ ồ ộ ụ ệ ộ ộ ả

C ng đ  dòng đi n c c đ i trong m ch là 2mA.   th i đi m mà c ng đ  ườ ộ ệ ự ạ ạ Ở ờ ể ườ ộ

dòng đi n trong m ch b ng 1mA thì hi u đi n th  gi a hai bàn t  đi n b ng:ệ ạ ằ ệ ệ ế ữ ụ ệ ằ

A. 2V

B. 3V

C. 4V
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D. 5V

169. Hi u đi n th  c c đ i gi a hai b n t  đ n c a m ch dao đ ng b ng 5V.ệ ệ ế ự ạ ữ ả ụ ệ ủ ạ ộ ằ  

Đi n dung c a t  b ng 2ệ ủ ụ ằ F� .  th i đi m mà hi u đi n th  gi a hai b n t  Ở ờ ể ệ ệ ế ữ ả ụ

đi n b ng 3V thì năng l ng t  tr ng c a m ch b ng:ệ ằ ượ ừ ườ ủ ạ ằ

A. 14.10­6 J

B. 20.10­6 J

C. 16.10­6 J

D. 18.10­6 J

170. Ch n câu đúng:ọ

A. Đi n tr ng xoáy ch  t n t i trong dây d n, không t n t i trong không ệ ườ ỉ ồ ạ ẫ ồ ạ

gian.

B. Đi n tr ng bi n thiên sinh ra m t t  tr ng xoáy có các đ ng c m  ng ệ ườ ế ộ ừ ườ ườ ả ứ

t  là nh ng đ ng th ng.ừ ữ ườ ẳ

C. Đi n t  tr ng là m t d ng v t ch t.ệ ừ ườ ộ ạ ậ ấ

D. Sóng đi n t  không có năng l ng nh ng có v n t c b ng vân t c ánh ệ ừ ượ ư ậ ố ằ ố

sáng.

171. M t t  đi n có C = 0,1ộ ụ ệ F�  đ c tích đi n v i hi u di n th Uượ ệ ớ ệ ệ ế 0=100V. 

Sau đó cho t  đi n phóng đi n qua m t cu n c m có h  s  t  c m L = 1H, ụ ệ ệ ộ ộ ả ệ ố ự ả

đi n tr  thu n không đáng k . L y g c th i gian là lúc t  đi n b t đ u phóngệ ở ầ ể ấ ố ờ ụ ệ ắ ầ  

đi n. L y ệ ấ 102 �� . C ng đ  dòng đi n t i th i đi m t=0,5.10ườ ộ ệ ạ ờ ể ­3s là:

A. i=­0,314.10­2A
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B. i=3,14.10­2A

C. i=31,4.10­2A

D. i=­3,14.10­2A

172. Hi u đi n th  c c đ i gi a hai b n c a t  đi n c a m t m ch dao đ ngệ ệ ế ự ạ ữ ả ủ ụ ệ ủ ộ ạ ộ  

là 5V. Năng l ng t  tr ng c c đ i c a m ch dao đ ng có giá tr  là25.10ượ ừ ườ ự ạ ủ ạ ộ ị ­6J 

Đi n dung c a t  đi n có giá tr  làệ ủ ụ ệ ị

A. 4 F�

B. 3 F�

C. 5 F�

D. 2 F�

173. M ch dao đ ng g m t  đi n C và cu n c m L th c hi n dao đ ng đi n ạ ộ ồ ụ ệ ộ ả ự ệ ộ ệ

t  t  do. Đi n tích c c đ i trên t  là Qừ ự ệ ự ạ ụ 0=10­6C và c ng đ  dòng đi n c c đ iườ ộ ệ ự ạ  

trong m ch là Iạ 0=10A.N u thay t  C b ng t  C’ thì b c sóng c a m ch tăng ế ụ ằ ụ ướ ủ ạ

lên hai l n. N u m c song songC và C’ thì b c sóng c a m ch làầ ế ắ ướ ủ ạ

A. 418,6m

B. 465,8m

C. 421,3m

D. 493,9m

174. M ch dao đ ng c a máy thu vô tuy n đi n g m m t cu n c m L=10ạ ộ ủ ế ệ ồ ộ ộ ả H�

và m t t  đi n bi n đ i t  Cộ ụ ệ ế ổ ừ 1=10pF đ n Cế 2=250pF. L y ấ 102 �� . M ch có thạ ể 

b t đ c sóng đi n t  có b c sóng trong kho ng t :ắ ượ ệ ừ ướ ả ừ
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A. 18,2m đ n 96,8mế

B. 18,8m đ n 94,2mế

C. 18,4m đ n 91,9mế

D. 18,1m đ n 97,8mế

175. M t t  đi n có C = 0,1ộ ụ ệ F�  đ c tích đi n v i hi u di n th Uượ ệ ớ ệ ệ ế 0=100V. 

Sau đó cho t  đi n phóng đi n qua m t cu n c m có h  s  t  c m L = 1H, ụ ệ ệ ộ ộ ả ệ ố ự ả

đi n tr  thu n không đáng k . L y g c th i gian là lúc t  đi n b t đ u phóngệ ở ầ ể ấ ố ờ ụ ệ ắ ầ  

đi n. L y ệ ấ 102 �� . Đi n tích c a t  đi n t i th i đi m t=0,5.10ệ ủ ụ ệ ạ ờ ể ­3s là:

A. q= 0,74.10­5 (C)

B. q=10­5 (C)

C. q= 0 (C)

D. q= 1,41.10­5 (C)

176. M t t  đi n có C = 0,1ộ ụ ệ F�  đ c tích đi n v i hi u di n th Uượ ệ ớ ệ ệ ế 0=100V. 

Sau đó cho t  đi n phóng đi n qua m t cu n c m có h  s  t  c m L = 1H, ụ ệ ệ ộ ộ ả ệ ố ự ả

đi n tr  thu n không đáng k . L y g c th i gian là lúc t  đi n b t đ u phóngệ ở ầ ể ấ ố ờ ụ ệ ắ ầ  

đi n. L y ệ ấ 102 �� . Bi u th c c ng đ  dòng đi n là:ể ứ ườ ộ ệ

A. i=1,91.10­2sin(100t­ � )(A)

B. i=3,14.10­2sin(1000 � t+ � )(A)

C. i=0.64.10­2sin(1000t+ � /2)(A)

D. i=2,48.10­2sin(100t+ � /2)(A)
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177. M ch dao đ ng đi n t  g m t  đi n C = 5 ạ ộ ệ ừ ồ ụ ệ F�  và cu n c m L = 50 mH. ộ ả

Hi u đi n th  c c đ i trên t  đi n là 6V. Khi hi u đi n th  trên t  đi n là 4Vệ ệ ế ự ạ ụ ệ ệ ệ ế ụ ệ  

thì c ng đ  dòng đi n trong m ch làườ ộ ệ ạ

A. 44,7.10­3A

B. 52,6.10­3A

C. 39,5.10­3A

D. 61,4.10­3A

178. m t sóng c  h c lan truy n theo m t đ ng th ngcó ph ng trình sóng ộ ơ ọ ề ộ ườ ẳ ươ

t i ngu n O là uạ ồ 0=asin2 � ft(cm).M t đi m A cách ngu n m t O b ng 1/8 ộ ể ồ ộ ằ

b c sóng.  th i đi m b ng ¼ chu k  có đ  d ch chuy n là uướ ở ờ ể ằ ỳ ộ ị ể M=2 cm.Biên đ  ộ

c a sóng làủ

A. 2,82 cm

B. 2,15 cm

C. 2,59 cm

D. 2,47 cm

179. Trong thí nghi m giao thoa sóng trên m t n c,kho ng cách gi a ngu n ệ ặ ướ ả ữ ồ

sóng k t h p Oế ợ 1,O2là 8,5 cm,t n s  dao đ ng c a hai ngu n là 25Hz,v n t c ầ ố ộ ủ ồ ậ ố

truyên sóng trên m t n c là 10 cm/s.Xem biên đ  sóng không gi m trong quá ặ ướ ộ ả

trình truy n đi t  ngu n.S  g n sóng quan sát đ c trên đo n Oề ừ ồ ố ợ ượ ạ 1O2 là

A. 51

B. 31
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C. 21

D. 41

180. Ch n câu sai trong các câu sau v  sóng âm:ọ ề

A. Âm s c ph  thu c vào t n s  và biên đ  âm.ắ ụ ộ ầ ố ộ

B. T n s  càng l n thì ng ng nghe càng nh .ầ ố ớ ưỡ ỏ

C. Đ  to c a âm ph  thu c vào t n s  và m c c ng đ  âmộ ủ ụ ộ ầ ố ứ ườ ộ

D. C ng đ  âm càng l n thì âm càng cao.ườ ộ ớ

181. Trong thí nghi m giao thoa sóng trên m t n c,kho ng cách gi a ngu n ệ ặ ướ ả ữ ồ

sóng k t h p Oế ợ 1,O2 là 36 cm,t n s  dao đ ng c a hai ngu n là 5Hz,v n t c ầ ố ộ ủ ồ ậ ố

truy n sóng trên m t n c là 40 cm/s. Xem biên đ  sóng không gi m trong ề ặ ướ ộ ả

quá trình truy n đi t  ngu n.S  đi m c c đ i trên đo n Oề ừ ồ ố ể ự ạ ạ 1O2 là:

A. 21

B. 11

C. 17

D. 9

182. Trong hi n t ng giao thoa sóng, t i c c ti u giao thoa thì hi u đ ng điệ ượ ạ ự ể ệ ườ  

c a hai sóng t  hai ngu n k t h p là:ủ ừ ồ ế ợ

A. 
2

)12(12

���� kdd  n u hai ngu n cùng phaế ồ

B.  �)12(12 ��� kdd

C.  �kdd �� 12  n u hai ngu n ng c pha.ế ồ ượ
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D. A và C đ u đúng.ề

183. V n t c truy n âm trong n c là 1450 m/s,trong không khí là 340 m/s.Khiậ ố ề ướ  

âm truy n t  không khí vào n c thì b c sóng c a nó tăng lên:ề ừ ướ ướ ủ

A. 4,26 l nầ

B. 5,28 l nầ

C. 3,91 l nầ

D. 6,12 l nầ

184. M t ng i đ ng   g n chân núi b n m t phát súng;sau 6,5 s ng i  y ộ ườ ứ ở ầ ắ ộ ườ ấ

nghe ti ng vang t  trong núi v ng l i. V n t c truy n âm trong không khí là ế ừ ọ ạ ậ ố ề

340 m/s.Kho ng cách t  ng i đó đ n chân núi làả ừ ườ ế

A. 1657,5m

B. 1105m

C. 552,5m

D. 2210m

185. Âm thanh truy n nhanh nh t trong môi tr ng:ề ấ ườ

A. Khí ôxy

B. N cướ

C. Đ ngồ

D. Không khí

186. Sóng ngang là sóng có ph ng dao đ ng:ươ ộ

A. Th ng đ ngẳ ứ
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B. N m ngangằ

C. Cùng ph ng v i ph ng truy n sóngươ ớ ươ ề

D. Vuông góc v i ph ng truy n sóngớ ươ ề

187. Đ u O c a m t s i dây cao su dài căng ngang đ c kích thích dao đ ng ầ ủ ộ ợ ượ ộ

đi u hòa theo ph ng trình uề ươ 0=2sin � /3t(cm) v i tớ � 0. v n t c truy n sóng trênậ ố ề  

dây là 1,5 m/s.Ph ng trình dao đ ng t i M cách O m t đo n 15 cm làươ ộ ạ ộ ạ

A. uM=2sin(
3
�

 t­ � /30)(cm) v i tớ � 0

B. uM=2sin(
3
�

 t­2 � /30)(cm) v i tớ � 0

C. uM=2sin(
3
�

 t+ � /30)(cm) v i tớ � 0

D. uM=2sin(
3
�

 t+2 � /30)(cm) v i tớ � 0

188. Sóng âm có t n s  450 Hz lan truy n v i v n t c 360 m/s trong không ầ ố ề ớ ậ ố

khí.Đ  l ch pha gi a hai đi m cách nhau 1 m trên ph ng truy n sóng làộ ệ ữ ể ươ ề

A. 
4
�

B. 
2
�

C. 
3
�

D. 
6
�
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189. Ng i ta đ t chìm trong n c m t ngu n âm có t n s  725 Hz.V n t c ườ ặ ướ ộ ồ ầ ố ậ ố

truy n âm trong n c là 1450 m/s.Kho ng cách g n nhau nh t gi a hai đi m ề ướ ả ầ ấ ữ ể

trong n c dao đ ng ng c pha làướ ộ ượ

A. 1,2m

B. 2,4m

C. 1m

D. 2m

190. Sóng trên m t bi n có b c sóng 2,5m..Kho ng cách g n nhau nh t gi aặ ể ướ ả ầ ấ ữ  

hai đi m dao đ ng ng c pha làể ộ ượ

A. 1,75m

B. 2,5m

C. 1,25m

D. 3,75m

191. M t s i dây AB dài 40 cm có đ u B c  đ nh,đ u A g n vào m t nhánh ộ ợ ầ ố ị ầ ắ ộ

âm thoa có t n s  rung f.Khi âm thoa rung trên dây có sóng d ng,dây rung ầ ố ừ

thành 5 múi.V n t c truy n sóng trên s i dây là 4,8 m/s.T n s  rung c a dây ậ ố ề ợ ầ ố ủ

là

A. 40 Hz

B. 100Hz

C. 50Hz

D. 30Hz
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192. M t s i dây đàn h i AB dài 1m căng ngang, đ u B c  đ nh, đ u A m c ộ ợ ồ ầ ố ị ầ ắ

vào m t nhánh âm thoa có t n s  rung f = 40Hz t o thành sóng d ng trên dây. ộ ầ ố ạ ừ

V n t c truy n sóng trên dây là 20 m/s. S  đi m nút trên dây (k  c  hai đ u ậ ố ề ố ể ể ả ầ

AB) là

A. 5 nút

B. 12 nút

C. 7 nút

D. 10 nút

193. Kh o sát sóng d ng trên m t s i dây đàn h i có hai đ u c  đ nh.Kho ng ả ừ ộ ợ ồ ầ ố ị ả

cách t  các b ng đ n đ u c  đ nh làừ ụ ế ầ ố ị

A. d= (2k+1)
2
�

B. d= (2k­1)
2
�

C. d= k
2
�

+
4
�

D. d= k
4
�

194. M t s i dây đàn h i AB đ c căng ngang, đ u A c  đ nh, đ u B đ c ộ ợ ồ ượ ầ ố ị ầ ượ

rung nh  m t d ng c  đ  t o thành sóng d ng trên dây. Kho ng cách gi a 5 ờ ộ ụ ụ ể ạ ừ ả ữ

nút sóng liên ti p là 1m.V n t c truy n sóng trên s i dây là 50 m/s.T n s  ế ậ ố ề ợ ầ ố

rung c a dây làủ

A. 50Hz
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B. 80Hz

C. 60Hz

D. 100Hz

*. M t s i dây đàn h i, m nh,r t dài,có đ u O dao đ ng đi u hòa v i t n s  fộ ợ ồ ả ấ ầ ộ ề ớ ầ ố  

có giá tr  trong kho ng t  45Hz đ n 68Hz theo ph ng vuông góc v i s i ị ả ừ ế ươ ớ ợ

dây.V n t c truy n sóng trên s i dây là 3 m/s.ậ ố ề ợ

195. Đ  đi m M cách O m t đo n 15 cm luôn dao đ ng cùng pha v i O thì giáể ể ộ ạ ộ ớ  

tr  c a f làị ủ

A. 60Hz

B. 75Hz

C. 100Hz

D. 50Hz

196. Đ  đi m M cách O m t đo n 15 cm luôn dao đ ng ng c pha v i O thì ể ể ộ ạ ộ ượ ớ

giá tr  c a f làị ủ

A. 60Hz

B. 70Hz

C. 100Hz

D. 50Hz

197. Ch n câu sai khi nói v  s  giao thoa c a sóng:ọ ề ự ủ

A. T i c c đ i giao thoa thì hai sóng thành ph n luôn cùng pha v i nhau.ạ ự ạ ầ ớ

B. Hi n t ng giao thoa là hi n t ng đ c thù c a sóng.ệ ượ ệ ượ ặ ủ
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C. Trong vùng giao thoa xu t hi n nh ng đi m dao d ng c c đ i,c c ti u có ấ ệ ữ ể ộ ự ạ ự ể

v  trí xác đ nh.ị ị

D. Nh ng đi m có hi u đ ng đi đ n hai ngu n b ng s  nguyên l n b c ữ ể ệ ườ ế ồ ằ ố ầ ướ

sóng thì đ ng yên n u hai ngu n dao đ ng cùng pha.ứ ế ồ ộ

198. Kho ngcách ng n nh t gi a hai g n sóng liên ti p trên m t bi n là ả ắ ấ ữ ợ ế ặ ể

2,5m.T n s  dao đ ng c a m t mi ng x p trên m t bi n 1,25Hz.V n t c ầ ố ộ ủ ộ ế ố ặ ể ậ ố

truy n sóng trên m t bi n làề ặ ể

A. 312,5 cm/s

B. 218,6 cm/s

C. 379,4 cm/s

D. 200 cm/s

199. Sóng trên m t bi n có b c sóng 2,5 m.Kho ng cách gi a hai đi m g n ặ ể ướ ả ữ ể ầ

nhau nh t trên m t ph ng dao đ ng cùng pha làấ ộ ươ ộ

A. 2,5 m

B. 1,25 m

C. 3,75 m

D. 5 m

200. V n t c truy n sóng trên s i dây đàn h i ph  thu c vào:ậ ố ề ợ ồ ụ ộ

A. năng l ng sóngượ

B. biên đ  sóngộ

C. s c căng dâyứ
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D. gia t c tr ng tr ngố ọ ườ

201. M t s i dây đàn h i, m nh,r t dài,có đ u O dao đ ng đi u hòa v i t n ộ ợ ồ ả ấ ầ ộ ề ớ ầ

s  f có giá tr  trong kho ng t  22Hz đ n 26Hz theo ph ng vuông góc v i s i ố ị ả ừ ế ươ ớ ợ

dây.V n t c truy n sóng trên s i dây là 4 m/s.Xét đi m M cách O m t đo n ậ ố ề ợ ể ộ ạ

28 cm thì th y M dao đ ng l ch pha v i O m t gócấ ộ ệ ớ ộ
2

)12(
�� ��� k V i k=0;ớ

;..2;1 �� .B c sóng là:ướ

A. 20 cm

B. 24 cm

C. 16 cm

D. 12 cm

202. Hai đi m M và N   trên cùng m t ph ng truy n sóng,cách nhau m t ể ơ ộ ươ ề ộ

kho ng d.Sóng truy n t  M đ n N. Đ  l ch pha c a sóng   M so v i sóng   ả ề ừ ế ộ ệ ủ ở ớ ở

N là

A. 
�
�� d2��

B. 
�
�� d2���

C. 
d
� �� 2��

D. 
d
� �� 2���

203. Ch n câu sai khi nói v  tính ch t truy n sóng:ọ ề ấ ề
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A. Sóng truy n đi v i v n t c h u h n.ề ớ ậ ố ữ ạ

B. Sóng truy n đi không mang theo v t ch t c a môi tr ng.ề ậ ấ ủ ườ

C. Sóng truy n đi không mang theo năng l ng.ề ượ

D. Quá trình truy n sóng là quá trình truy n pha dao đ ng.ề ề ộ

204. M t dây đàn h i dài 80 cm phát ra m t âm có t n f=100 Hz.Quan sát trên ộ ồ ộ ầ

dây đàn h i ta th y có 5 nút (k  c  hai nút   hai đ u).V n t c truy n sóng ồ ấ ể ả ở ầ ậ ố ề

trên s i dây làợ

A. 40 m/s

B. 40 cm/s

C. 25 m/s

D. 35 cm/s

205. Ng i ta r i nh ng gi t n c đ u đ n xu ng m t đi m 0 trên m t n cườ ơ ữ ọ ướ ề ặ ố ộ ể ặ ướ  

ph ng l ng v i t c đ  80 gi t trong m t phút,thì trên m t n c xu t hi n ẳ ặ ớ ố ộ ọ ộ ặ ướ ấ ệ

nh ng g n sóng hình tròn tâm 0 cách đ u nhau.Kho ng cách gi a 4 g n sóng ữ ợ ề ả ữ ợ

liên ti p là 13,5 cm.V n t c truy n sóng trên m t n c làế ậ ố ề ặ ướ

A. 55 cm/s

B. 45 cm/s

C. 350 cm/s

D. 360 cm/s

206. Đ  ph n lo i sóng ngang và sóng d c c n căn c  vào:ể ấ ạ ọ ầ ứ

A. V n t c truy n sóng và ph ng dao đ ngậ ố ề ươ ộ
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B. Ph ng dao đ ng và t n s  sóngươ ộ ầ ố

C. Ph ng truy n sóng và b c sóngươ ề ướ

D. Ph ng dao đ ng và Ph ng truy n sóngươ ộ ươ ề

207. M t ng i quan sát m t chi c phao trên m t bi n th y nó nh p nhô đ u ộ ườ ộ ế ặ ể ấ ấ ề

đ n 10 l n trong th i gian 40s.Bi t kho ng cách gi a hai đ nh sóng liên ti p làặ ầ ờ ế ả ữ ỉ ế  

10 m. V n t c truy n sóng trên m t bi n làậ ố ề ặ ể

A. 2 m/s

B. 2,5 m/s

C. 3 m/s

D. 3,56 m/s
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ĐÁP ÁN:

1B. 2A. 3D. 4D. 5D. 6C. 7D.

8A. 9D. 10B. 11A. 12D.

13B. 14B. 15B. 16B. 17D. 18C.

19B. 20A. 21B. 22B. 23D. 24B.

25D. 26C. 27C. 28D. 29D. 30B.

31D. 32A. 33A. 34C. 35C. 36D.

37C. 38D. 39D. 40C. 41C. 42B.

43C. 44C. 45C. 46B. 47B. 48A.

49A. 50B. 51A. 52B. 53D. 54C.

55B. 56D. 57B. 58D. 59D. 60C.

61C. 62B. 63A. 64C. 65B. 66C.

(Thi u)ế

117A. 118A. 119C. 120D. 121B. 122C.

123C. 124D. 125A. 126D. 127D. 128C.

129D. 130B. 131A. 132C. 133D. 134A.

135B. 136C. 137B.

(Thi u)ế
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178A. 179D. 180D. 181D. 182D. 183A.

184B. 185C. 186D. 187A. 188B. 189C.

190C. 191D. 192A. 193C. 194D.

(Thi u)ế

196A. 197D. 198D. 199A. 200A. 201C.

202C. 203A. 204C. 205A. 206D. 207D.
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	A. k = 1/4
	B. k = 1/2
	C. k = 1
	D. k = 2
	A. 15cm ≤ d ≤ ∞
	B. 10,12cm ≤ d ≤ 50cm

